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Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που 
εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «VETERIN A.B.E.E» την 26η.3.2007 και έχουν 
δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.veterin.com 
Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία, στοχεύουν στο 
να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένες γενικές οικονοµικές πληροφορίες, αλλά δεν παρέχουν 

όνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του 
Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι, χάριν 

 συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία. έχουν γίνει ορισµένες 
συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

Πέτρος Κυριακίδης 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
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Α. Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 
 
ΈΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 
Κύριοι µέτοχοι ,  
 
Σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό  της εταιρείας, σας παρουσιάζουµε τη δραστηριότητα της 
εταιρείας σε ατοµική και ενοποιηµένη βάση  κατά το έτος 2006. 
 
 
Α. ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
 
Η διοίκηση της εταιρείας, κατά την προηγούµενη χρήση, στα πλαίσια της επιλογής της για 
αποεπένδυση στους µη αποδοτικούς τοµείς µε σκοπό την εξυγίανση της εταιρείας, διέκοψε τις 
δραστηριότητές της στους τοµείς της εµπορίας αγροτικών εφοδίων, της εκµετάλλευσης 
ιχθυοκαλλιεργειών και της εκκόκκισης και εµπορίας βάµβακος. Στην παρούσα χρήση, από τις 
διακοπτόµενες δραστηριότητες, περιλαµβανοµένων των προβλέψεων ρευστοποίησης, η επίδραση στα 
αποτελέσµατα της χρήσης ήταν κέρδος € 0,28εκ. ενώ τα προς ρευστοποίηση στοιχεία των 
διακοπτόµενων κλάδων ήταν € 4.9εκ. για το ενεργητικό και € 0,7εκ. για το παθητικό. 
 
Επίσης η Εταιρεία µε σκοπό την επέκταση των δραστηριοτήτων της στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
πραγµατοποίησε την εξαγορά των παρακάτω εταιρειών: 
- «Κτηνιατρική Προµηθευτική Α.Ε.» κατά ποσοστό 99,66%  
- «Veterin Bulgaria S.A.» κατά ποσοστό 100,00%  
Αύξησε το ποσοστό συµµετοχής της στις εταιρείες:  
-  Provet A.E. κατά 4,52%  
-  Veterin Impex SRL κατά 0,20%   
και συµµετείχε στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Κτηνιατρικής Προµηθευτικής Α.Ε. κατά 
ποσό  € 913.867,00 µε αποτέλεσµα την αύξηση του ποσοστού συµµετοχής της σε 99,99 % και τέλος, 
πραγµατοποίησε την ίδρυση της εταιρείας µε επωνυµία Veterin International Φαρµακευτικά Α.Β.Ε.Ε . 
 
Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών εξαιτίας και της επιλογής αποεπένδυσης στους µη αποδοτικούς 
τοµείς, ανήλθε στα 40,4εκ.€  το 2006 από 40,2 εκ.€ την προηγούµενη χρήση, παρουσιάζοντας αύξηση 
κατά 0,53% ενώ αντίστοιχα ο κύκλος εργασιών της εταιρίας ανήλθε στα 23,2 εκ. € από 25 εκ.€ 
παρουσιάζοντας µείωση 7,3%. 
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Σαν συνέπεια της µείωσης των πωλήσεων από τις διακοπείσες δραστηριότητες και της προσπάθειας 
εξυγίανσης των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της εταιρίας και του οµίλου, τα µικτά 
κέρδη του οµίλου διαµορφώθηκαν σε 12,6 εκ.€ από 13,8 εκ.€ την προηγούµενη χρήση και της 
εταιρίας σε 8,1 εκ.€ από 9,6 εκ.€. Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων σηµείωσαν σηµαντική 
αύξηση και ανήλθαν για τον όµιλο σε 2,9 εκ.€ από 0,34 εκ.€ την προηγούµενη χρήση και  για την 
εταιρία σε 1,8 εκ.€ από 0,5 εκ. €. 
 
Οι συνολικές ζηµιές µετά φόρων σε ενοποιηµένο επίπεδο, από συνεχιζόµενες και διακοπτόµενες 
δραστηριότητες, ανήλθαν  σε 2,7 εκ,€  έναντι 22,7 εκ.€ στην προηγούµενη χρήση,  ενώ οι ζηµιές της 
εταιρίας ανήλθαν σε 2,8 εκ.€ από 21,8 εκ.€. 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
2006 

 
 

(εκ €) 2006 2005 
Κύκλος Εργασιών 40,4 40,2 

Μικτό Κέρδος 12,6 13,8 

EBITDA 2,9 0,34 
Κέρδη προ φόρων από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες -1,3 -2,5 

Κέρδη µετά φόρων & δικαιωµάτων 
µειοψηφίας από συνεχιζόµενες και 
διακοπτόµενες  δραστηριότητες 

-2,7 -22,7 

 
 

Β. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2007 
 
Λαµβάνοντας υπόψη τις διεθνείς εξελίξεις και προκειµένου να δηµιουργηθεί ένας ισχυρός όµιλος σε 
µία ευρεία γκάµα καταναλωτικών προϊόντων το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της VETERIN ABEE 
παράλληλα µε τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιριών LAMDA DETERGENT ABEE, ELPHARMA 
ABEE και ΕΒΙΚ ΑΕ, αποφάσισαν την 11η Φεβρουαρίου 2007 να προτείνουν προς τις Γενικές 
Συνελεύσεις των Μετόχων τους τη συγχώνευσή τους µε απορρόφηση των τριών πρώτων εταιρειών 
από τη VETERIN ABEE. 
 
Η LAMDA DETERGENT ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται στην παραγωγή και διανοµή απορρυπαντικών 
και καλλυντικών για λογαριασµό µεγάλων πολυεθνικών και σούπερ µάρκετ διαθέτοντας ίδια 
κεφάλαια που ανέρχονται στο ποσό των € 52 εκ. Η VETERIN ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται στην 
παραγωγή και διανοµή κτηνιατρικών φαρµάκων και αξεσουάρ µικρών ζώων διαθέτοντας ίδια 
κεφάλαια που υπερβαίνουν το ποσό των € 34 εκ.  Η ΕΒΙΚ Α.Ε. δραστηριοποιείται στην παραγωγή και 
διανοµή βιολογικών προϊόντων µέσω χονδρικών πωλήσεων και ιδιόκτητου δικτύου καταστηµάτων 
λιανικής πώλησης διαθέτοντας ίδια κεφάλαια που ανέρχονται στο ποσό των € 10 εκ. Η ELPHARMA 
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ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται ως εταιρία συµµετοχών σε ελληνικές και διεθνείς εταιρίες στους κλάδους 
ανθρωπίνων φαρµάκων, ιατρικών µηχανηµάτων και υγειονοµικών υλικών διαθέτοντας ίδια κεφάλαια 
που ανέρχονται στο ποσό των € 140 εκ. Συγκεκριµένα κατέχει το 100% των µετοχών των εταιριών 
ΡΕΜΕΚ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, ΟΜΙΚΡΟΝ ΜΕΝΤΙΚΑΛ Α.Ε., ΟΜΕ EXPOMED LTD, ΕΛ 
ΣΠΕΝΤΙΦΑΡΜ ΑΕ. 
 
Ως αποτέλεσµα των ανωτέρω εκτιµάται ότι το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της ενοποιηµένης 
εταιρίας θα ανέρχεται στο ποσό των € 235 εκ. περίπου και ο καθαρός δανεισµός της θα είναι περίπου 
στο ποσό των € 130 εκ. 
 
Με την ολοκλήρωση της παραπάνω συγχώνευσης δηµιουργείται µία ισχυρή εταιρία που θα 
δραστηριοποιείται στο σύνολο των ανωτέρω κλάδων επιτυγχάνοντας σηµαντικές συνέργειες στην 
ανάπτυξη των πωλήσεων (cross selling), στην περαιτέρω βελτίωση του κόστους διανοµής και 
marketing λόγω της µεγάλης επικάλυψης της υφιστάµενης πελατείας και της έντονης 
συµπληρωµατικότητας των επιµέρους κλάδων. Επίσης επιτυγχάνεται λειτουργική ενοποίηση των 
επιµέρους ισχυρών διοικητικών οµάδων των ανωτέρω εταιριών.  
 
Ειδικότερα οι αποφάσεις των ∆ιοικητικών Συµβουλίων αφορούν την έναρξη των διαδικασιών 
συγχώνευσης, µε απορρόφηση, από κοινού και εκ παραλλήλου των εταιριών LAMDA DETERGENT 
ABEE, ΕΒΙΚ ΑΕ και ELPHARMA AΒΕE από την VETERIN ΑΒΕΕ.  
 
Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69 – 77 του Κ.Ν. 
2190/1920 και των άρθρων 1 - 5 του Ν. 2166/1993. .Ως ηµεροµηνία των ισολογισµών 
µετασχηµατισµού των απορροφούµενων εταιριών καθορίστηκε η 15η Φεβρουαρίου 2007.  
 
Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των προς συγχώνευση εταιριών αποφάσισαν να προτείνουν στις Γενικές 
Συνελεύσεις των µετόχων τους ως δίκαιες και εύλογες τις ακόλουθες σχέσεις ανταλλαγής για κάθε 
εταιρία:  
 
(α) Οι µέτοχοι της VETERIN ΑBEE θα ανταλλάξουν κάθε 1 µµετοχή , που κατέχουν σήµερα, µε 
0,7906 νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης.  
 
(β) Οι µέτοχοι της LAMDA DETERGENT ABEE θα ανταλλάξουν κάθε 1 µετοχή που κατέχουν 
σήµερα, µε 1,5632 νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης.  
 
(γ) Οι µέτοχοι της EBIK Α.Ε. θα ανταλλάξουν κάθε 1 µετοχή που κατέχουν σήµερα, µε 1,5082 νέες 
µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης.  
 
(δ) Οι µέτοχοι της ELPHARMA ABEE θα ανταλλάξουν κάθε 1 µετοχή που κατέχουν σήµερα, µε 
0,8967 νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης. 
 
Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των απορροφώµενων εταιριών και της απορροφούσας εταιρίας έχουν 
αναθέσει στον ανεξάρτητο από τις συγχωνευόµενες εταιρίες ελεγκτικό οίκο ΣΟΛ ΑΕ την αποτίµηση 
των συγχωνευοµένων εταιρειών και την επιβεβαίωση του δικαίου και εύλογου των προτεινόµενων 
σχέσεων ανταλλαγής.  
Η συγχώνευση τελεί υπό την αίρεση της λήψης των κατά το Νόµο οριζοµένων αδειών και λοιπών 
εγκρίσεων των αρµοδίων Αρχών, καθώς και των Γενικών Συνελεύσεων των συγχωνευόµενων 
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εταιριών.  
Η ενοποιηµένη εταιρία εκτιµάται βάσει των σχετικών business plan που συντάχθηκαν, για τους 
σκοπούς αξιολόγησης της κάθε εταιρίας, και τα οποία βασίζονται σε σχετικές παραδοχές από τις 
οποίες εξαρτάται η επίτευξή τους, ότι το έτος 2007 θα εµφανίσει:  
Κύκλο Εργασιών της τάξης των 350-370 εκατ. ευρώ, έναντι περίπου 230 εκατ. Ευρώ το έτος 2006, 
Κέρδη µετά από φόρους 40-50 εκατ. ευρώ, έναντι περίπου 25 εκατ. Ευρώ το 2006 και Έσοδα προ 
Τόκων, Φόρων και Αποσβέσεων (EBITDA) 80-90 εκατ. ευρώ έναντι περίπου 48 εκ. ευρώ το 2006. Τα 
συγκριτικά στοιχεία του 2006 παρουσιάζονται σε proforma βάση.  
Νέα εταιρική ταυτότητα: Μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, η ενοποιηµένη εταιρεία που θα 
προκύψει από τη συγχώνευση να φέρει στην επωνυµία και στο διακριτικό τίτλο της το λεκτικό 
στοιχείο Alapis.  
∆ιοίκηση: Οι εταιρίες θα συνεχίσουν να λειτουργούν ως ανεξάρτητες µέχρι την ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης και το ξεκίνηµα της λειτουργίας της ενοποιηµένης εταιρίας.  
Η ενοποιηµένη εταιρία θα έχει 5µελές διοικητικό συµβούλιο, µε Πρόεδρο του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου τον κ. Λαυρέντη Λαυρεντιάδη και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο τον κ. Πέτρο Κυριακίδη.  
Μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, προβλέπεται η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
ενοποιηµένης εταιρείας για ποσό 325 εκατ. ευρώ περίπου, µε την καταβολή µετρητών και δικαίωµα 
προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων. Σηµειώνεται ότι οι εκτιµήσεις για τα οικονοµικά µεγέθη του 
2007 δεν περιλαµβάνουν την επίπτωση από την ανωτέρω αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρίας. Τα ανωτέρω περιλαµβάνονται σε µνηµόνιο, που υπέγραψαν οι συγχωνευόµενες εταιρείες 
την 11.02.2007.  
 
∆. ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
Μετά τις ζηµιές που προέκυψαν στη χρήση του 2006, σαν αποτέλεσµα των ενεργειών εξυγίανσης της 
εταιρίας, µε δεδοµένο ότι πρέπει να εξασφαλιστεί η απαραίτητη ρευστότητα ώστε να δηµιουργηθούν 
όλες οι απαραίτητες προϋποθέσεις που απαιτούνται για την εξασφάλιση κερδοφόρας πορείας στο 
άµεσο µέλλον, µε βάση και την ισχύουσα νοµοθεσία σε ότι αφορά τη διανοµή µερισµάτων, δεν 
προτείνεται η διανοµή µερίσµατος για τη χρήση 2006. 
 
 
Μετά από τα παραπάνω κ.κ. Μέτοχοι σας προτείνουµε : 
 

1. Να εγκρίνετε τις Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2006. 
2. Να απαλλάξετε εµάς και τους ελεγκτές από κάθε ευθύνη για τα πεπραγµένα της χρήσης 2006, 

σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό. 
3. Να διορίσετε ένα τακτικό και έναν αναπληρωµατικό ορκωτό ελεγκτή για τη χρήση 2007. 

 
 
Ο  Πρόεδρος του ∆.Σ.                          Τα Μέλη                                                   

 
Π. ΦΑΛΗΡΟ  26-03-2007 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 
 

 ΠΕΤΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ 
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Β. Έκθεση Ελέγχου Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 

 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 

Προς τους Μετόχους της  

VETERIN A.B.E.E. 

1.1 Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της VETERIN A.B.E.E. (η «Εταιρεία»), καθώς και τις 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και των θυγατρικών της (ο «Όµιλος»), που 
αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31 ∆εκεµβρίου 2006, από την κατάσταση λογαριασµού 
αποτελεσµάτων, από την κατάσταση µεταβολών καθαρής θέσης και από την κατάσταση ταµιακών 
ροών της χρήσεως που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία και από µία περίληψη των σηµαντικών λογιστικών 
αρχών, κανόνων και µεθόδων και άλλων επεξηγηµατικοί ν σηµειώσεων. 

Ευθύνη της ∆ιοίκησης για τις οικονοµικές καταστάσεις 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των 
οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει 
σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικού µε την κατάρτιση και 
εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, οι οποίες είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη 
ανακρίβεια, είτε οφείλεται σε απάτη είτε οφείλεται σε λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης την 
επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών αρχών, κανόνων και µεθόδων όπως και την διενέργεια 
λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές κατά τις περιστάσεις. 

Ευθύνη Ελεγκτή 

Η δική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των οικονοµικών καταστάσεων, που βασίζεται 
στον έλεγχο µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο µας σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Αυτά τα πρότυπα απαιτούν τη συµµόρφωση µας 
µε τις απαιτήσεις της δεοντολογίας και το σχεδιασµό και τη διενέργεια του ελέγχου µας για την 
αποκόµιση εύλογης διασφάλισης, αν και κατά πόσο οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες 
από ουσιώδεις ανακρίβειες. Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την αποκόµιση 
ελεγκτικών τεκµηρίων, ως προς τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις των οικονοµικών καταστάσεων. Οι 
διαδικασίες που επιλέγονται εξαρτώνται από την κρίση του Ελεγκτή και περιλαµβάνουν την εκτίµηση 
των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων είτε οφείλεται σε απάτη είτε 
οφείλεται σε λάθος. Κατά τις εκτιµήσεις αυτών των κινδύνων, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη του το σχετικό 
µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων εσωτερικό έλεγχο, ούτως ώστε 
να σχεδιάσει τις ελεγκτικές διαδικασίες που είναι κατάλληλες κατά τις περιστάσεις, αλλά όχι για το 
σκοπό έκφρασης γνώµης ως προς την αποτελεσµατικότητα του εσωτερικού ελέγχου της οικονοµικής 
µονάδας. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών, 
κανόνων και µεθόδων που χρησιµοποιήθηκαν και του εύλογου των λογιστικών εκτιµήσεων που 
έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς επίσης και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των 
οικονοµικών καταστάσεων. Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι 
επαρκή και κατάλληλα για να θεµελιώσουν την ελεγκτική γνώµη µας. 
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Γνώµη 

Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 
ουσιώδη άποψη την χρηµατοοικονοµική θέση της VETERIN A.B.E.E. και του Οµίλου την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 και την χρηµατοοικονοµική τους απόδοση και τις ταµιακές τους ροές για τη χρήση που έληξε αυτήν 
την ηµεροµηνία σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 
υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Έκθεση επί άλλων νοµικών και κανονιστικών απαιτήσεων 

Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προαναφερόµενες 
οικονοµικές καταστάσεις. 

 
Αθήνα, 27 Μαρτίου 2007 
Η ΟΡΚΩΤΗ ΕΛΕΓΚΤΡΙΑ ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ  
 
 
ΜΑΡΙΝΑ ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ  
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 15281 
 

 
Βασιλέως Κωνσταντίνου 44 
116 35 Αθήνα 
Α.Μ. ΣΟΕΛ  127 
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                 Γ. Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων 
 

  Ο ΟΜΙΛΟΣ H ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 
       
Πωλήσεις 40.403.410 40.191.344 23.223.586 25.044.519
Κόστος Πωληθέντων 27.784.126 26.396.819 15.146.692 15.469.442
Μικτό Κέρδος 12.619.284 13.794.525 8.076.894 9.575.077
       
Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης  3.448.514 721.387 2.464.930 701.088
Έξοδα διάθεσης 10.187.845 8.109.178 6.673.444 5.235.692
Έξοδα διοίκησης 4.023.626 4.124.783 3.168.127 3.422.631
Λ οιπά έξοδα εκµετάλλευσης  665.146 3.095.388 398.697 2.240.206
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης 1.191.181 -813.437 301.557 -622.364
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης προ φόρων, 
τόκων και αποσβέσεων 2.897.710 -813.437 1.787.603 490.241
Χρηµατοοικονοµικά Έσοδα 131.061 915.384 28.363 904.381
Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα 2.585.787 2.395.031 2.297.139 2.010.642
Λοιπά επενδυτικά αποτελέσµατα 0 -217.462 0 0
Ζηµιές προ φόρων από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες -1.263.545 -2.510.545 -1.967.219 -1.728.625
       
 Φόρος εισοδήµατος 1.718.360 3.135.001 1.152.804 3.088.343
Καθαρές ζηµιές περιόδου από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες -2.981.906 -5.645.546 -3.120.022 -4.816.968
       
Μη συνεχιζόµενες λειτουργίες:      
Κέρδη/(Ζηµιές) από µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 282.312 -17.075.882 282.312 -17.075.882
Καθαρά κέρδη/(Ζηµιές) περιόδου -2.699.593 -22.721.428 -2.837.710 -21.892.850
       
Κατανεµηµένα σε :      
Μετόχους Εταιρείας -2.699.593 -22.682.629 -2.837.710 -21.892.850
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0 -38.799 0 0
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά 
- σε € -0,09 -1,49 -0,09 -1,44
Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή = σε € 0,00 0,00 0,00 0,00
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                ∆. Ισολογισµός 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ H ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία
Ενεργητικού         
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 40.626.131 36.935.923 38.787.047 35.984.783
Ακίνητα για επενδυτικούς σκοπούς 126.799 126.799 59.007 59.007
Άύλα στοιχεία ενεργητικού 3.983.812 2.194.690 1.978.789 2.193.855
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές
Επιχειρήσεις 60.000 0 6.913.383 2.574.127
Αναβαλλόµενες φορολογικές
απαιτήσεις 2.317.385 3.454.167 2.142.450 3.258.500
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 102.974 105.136 75.618 93.335
  47.217.100 42.816.715 49.956.293 44.163.607
Κυκλοφορούν Ενεργητικό         
Αποθέµατα 8.496.845 5.625.732 5.142.547 4.156.142
Πελάτες και Λοιπές Εµπορικές
Απαιτήσεις 18.102.592 17.787.589 14.926.086 15.019.539
Λοιπές Απαιτήσεις 1.538.952 4.168.757 1.190.729 3.696.497
Λοιπά Κυκλοφορούντα στοιχεία
Ενεργητικού 653.476 4.028.436 652.957 4.028.436
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 9.073.649 8.791.651 7.477.747 5.607.290
  37.865.514 40.402.166 29.390.065 32.507.904
          
Ενεργητικά Στοιχεία για
Ρευστοποίηση ∆ιακοπεισών
∆ραστηριοτήτων 4.978.412 8.096.585 4.978.412 8.096.585
          
Σύνολο Κυκλοφορούν Ενεργητικού 42.843.926 48.498.751 34.368.477 40.604.489
Σύνολο Ενεργητικού 90.061.026 91.315.465 84.324.770 84.768.095
          
Ίδια Κεφάλαια & Υποχρεώσεις         
Ίδια Κεφάλαια         
Μετοχικό κεφάλαιο 9.057.105 4.557.105 9.057.105 4.557.105
Υπέρ Το Άρτιο 0 36.591.753 0 36.591.753
Αποθεµατικά εύλογης αξίας 20.949.927 20.949.927 20.949.927 20.949.927
Λοιπά αποθεµατικά 8.162.311 8.162.311 8.162.311 8.162.311
Ζηµιές από συνεχιζόµενες
δραστηριότητες 4.037.232 -23.365.869 -3.120.022 -23.635.588
Ζηµιές από µη συνεχιζόµενες
δραστηριότητες 3.837.405 -17.075.882 -3.837.405 -17.075.882
Καθαρή Θέση µετόχων Εταιρείας 30.294.706 29.819.346 31.211.916 29.549.627
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0 68.496 0 0
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 30.294.706 29.887.842 31.211.916 29.549.627
          
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις         

από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2005 
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Αναβαλλόµενες φορολογικές
υποχρεώσεις 3.957.119 4.992.450 3.849.827 4.941.988
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού
λόγω εξόδου από την υπηρεσία 1.711.821 1.220.345 1.500.000 1.170.391

Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 14.880.397 239.988 14.859.758 180.000
Μακροπρόθεσµες δανειακές
υποχρεώσεις 20.000.000 0 20.000.000 0
Σύνολο Μακροπροθέσµων
Υποχρεώσεων 40.549.337 6.452.783 40.209.585 6.292.379
          
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις         
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 7.730.144 11.332.092 5.676.859 8.677.293
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 797.469 490.207 716.070 362.684
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές
Υποχρεώσεις 7.972.827 37.297.878 3.078.481 34.156.007
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 1.054.132 2.541.743 1.769.449 2.417.185
Λοιπά στοιχεία Παθητικού 959.660 0 959.660 0
Σύνολο Βραχυπροθέσµων
Υποχρεώσεων 18.514.232 51.661.920 12.200.519 45.613.169
          
Σύνολο Υποχρεώσεων 59.063.569 58.114.702 52.410.103 51.905.548
          
Υποχρεώσεις για εκκαθάριση
∆ιακοπεισών ∆ραστηριοτήτων 702.751 3.312.921 702.751 3.312.921
          
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και
Υποχρεώσεων 90.061.026 91.315.465 84.324.770 84.768.095

 
 

από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 
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           Ε. Ενοποιηµένη κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ
ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ     
  Όµιλος 
Ποσά εκφρασµένα σε € 1.1 - 31.12.2006 1.1 - 31.12.2005
      
Καθαρή Θέση έναρξη χρήσεως (1.1.2006 και 1.1.2005
αντίστοιχα) 29.887.842 39.462.357
Κέρδη (Ζηµίες) της χρήσεως από συνεχιζόµενες δραστηριότητες
µετά από φόρους -2.981.906 -5.645.546
Ζηµίες από διακοπτόµενες δραστηριότητες 282.312 -17.075.882
  27.188.248 16.740.929
Αύξηση (Μείωση) µετοχικού κεφαλαίου 4.500.000  
Αύξηση κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση  υπέρ το άρτιο  36.591.753  
Μείωση ζηµιών προηγούµενων χρήσεων  -36.591.753  
  31.688.248 16.740.929

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση -1.393.542 13.146.912
Καθαρή Θέση λήξης χρήσεως (31.12.2006 και 31.12.2005
αντίστοιχα) 30.294.706 29.887.842

 

 

           Στ. Κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

  Εταιρεία 
Ποσά εκφρασµένα σε € 1.1 - 31.12.2006 1.1 - 31.12.2005
Καθαρή Θέση έναρξη χρήσεως  
(1.1.2006 και 1.1.2005 αντίστοιχα) 29.549.627 38.433.103
Κέρδη (Ζηµίες) της χρήσεως από συνεχιζόµενες δραστηριότητες 
µετά από φόρους -3.120.022 -4.816.968
Ζηµίες από διακοπτόµενες δραστηριότητες 282.312 -17.075.882
  26.711.917 16.540.254
Αύξηση (Μείωση) µετοχικού κεφαλαίου 4.500.000 0
Αύξηση κεφαλαίου µε κεφαλαιοποίηση  υπέρ το άρτιο  36.591.753 0
Μείωση ζηµιών προηγούµενων χρήσεων  -36.591.753 0
Λοιπές επιδράσεις στην καθαρή θέση      
  31.211.917 16.540.254
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση 0 13.009.373

Καθαρή Θέση λήξης χρήσεως (31.12.2006 και 31.12.2005 
αντίστοιχα) 31.211.916 29.549.627
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Ζ. Κατάσταση ταµειακών ροών 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ 
ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ         
  Όµιλος Εταιρεία 
Ποσά εκφρασµένα σε € 1.1 - 31.12.2006 1.1 - 31.12.2005 1.1 - 31.12.2006 1.1 - 31.12.2005
          
Λειτουργικές δραστηριότητες         
Κέρδη προ φόρων -1.263.545 -2.510.545 -1.967.219 -1.728.625
Πλέον / Μείον προσαρµογές για:         
Αποσβέσεις 1.706.529 1.153.710 1.486.047 1.112.605
Προβλέψεις 491.476 -12.762.353 329.609 -13.633.444
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 0 0
Λοιπές µη ταµειακές συναλλαγές -2.520.828 0 -533.121 0
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας 0 632.348 0 849.810
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 2.771.256 2.395.031 2.480.062 2.010.642
Πλέον / Μείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται 
µε τις λειτουργικές δραστηριότητες         
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -2.871.113 5.427.412 -986.405 4.684.486
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 11.066.163 34.150.290 6.824.706 34.148.359
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων πλην τραπεζών 15.092.542 -4.093.085 19.738.300 -4.264.022
Μείον:         
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα -2.588.333 -2.395.031 -2.297.139 -2.010.642
Καταβεβληµένοι φόροι 0 0 0 0
          
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 21.884.147 21.997.777 25.074.841 21.169.168
          
Επενδυτικές δραστηριότητες         
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών 
και λοιπών επενδύσεων -60.000 0 -3.147.112 0
Αγορά ενσώµατων και άϋλων πάγιων στοιχείων -24.873.138 -722.796 -23.569.906 -928.270
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων 
πάγιων στοιχείων 17.187.279 0 19.121.401 0
Τόκοι εισπραχθέντες 0 0 0 0
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0 0 0 0
       
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -7.745.859 -722.796 -7.595.617 -928.270
Ζηµιές από µη συνεχιζόµενες δραστηριότητες 
(β1) 790.315 -17.075.882 790.315 -17.075.882
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Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες        
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 25.544.662 0 23.783.837 0
Εξοφλήσεις δανείων -34.869.713 -10.331.303 -34.861.364 -9.980.096
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις (χρεολύσια) -5.321.555 -110.684 -5.321.555 -110.684
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -14.646.606 -10.441.986 -16.399.082 -10.090.780
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + 
(β1) + (γ) 281.998 -6.242.886 1.870.456 -6.925.764
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης 
περιόδου 8.791.651 15.034.538 5.607.290 12.533.053
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης 
περιόδου 9.073.649 8.791.651 7.477.747 5.607.290
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1. Πληροφορίες για τον Όµιλο 
 
1.1 Γενικές Πληροφορίες 
 
Η Ανώνυµος Βιοµηχανική και Εµπορική Εταιρεία χηµικών και φαρµακευτικών προϊόντων 
VETERIN A.B.E.E µε τον διακριτικό τίτλο ‘VETERIN Α.B.E.Ε. (εφεξής η ‘‘Εταιρεία’’ ή 
η ‘‘Μητρική’’)  παρουσιάζει τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε 
την 31.12.2006, σε εταιρικό και ενοποιηµένο επίπεδο, µαζί µε τις «σηµειώσεις» που 
αποτελούν αναπόσπαστο τµήµα τους.  
Οι θυγατρικές εταιρείες, (εφεξής ο ‘‘Όµιλος’’), οι οποίες περιελήφθησαν στις 
επισυναπτόµενες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου περιγράφονται στη 
σηµείωση 2.2. Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις είναι οι πρώτες ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις στις οποίες ενοποιούνται οι εταιρείες: ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
Α.Ε., VETERIN INTERNATIONAL ΑΒΕΕ και VETERIN BULGARIA S.A. στις οποίες 
συµµετέχει η µητρική µε ποσοστό 100,00 %. 
 
Η Εταιρεία είναι εγκατεστηµένη στην Ελλάδα και έχει έδρα στο Παλαιό Φάληρο Αττικής. 
Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στην κύρια αγορά του Χ.Α.  
 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2006 
(συµπεριλαµβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για τη χρήση 31 ∆εκεµβρίου 2005 ) 
εγκρίθηκαν από το ∆.Σ. την 26.3.2007. 
 

1.2 Φύση ∆ραστηριοτήτων 

 
Η κύρια δραστηριότητα της µητρικής εταιρείας “VETERIN A.B.E.E” και των θυγατρικών 
της VETERIN IMPEX SRL, VETERIN BULGARIA S.A. και ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ-
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε και VETERIN INTERNATIONAL ΑΒΕΕ αφορά στην εµπορία 
κτηνιατρικών φαρµάκων. Μία δεύτερη δραστηριότητα αφορά στην εµπορία τροφών και 
αξεσουάρ για µικρά ζώα και ασκείται κυρίως από τη θυγατρική εταιρεία PROVET Α.Ε. 
Μέχρι την προηγούµενη χρήση (2005) η εταιρεία δραστηριοποιούνταν επιπλέον στους 
τοµείς εµπορίας αγροτικών εφοδίων, εκµετάλλευσης ιχθυοκαλλιεργειών και συναφείς 
δραστηριότητες και εκκόκκισης και εµπορίας βάµβακος. Οι  δραστηριότητες αυτές 
ασκούνταν κυρίως µέσω θυγατρικών εταιρειών και από την προηγούµενη  χρήση (2005) 
διακόπηκε η δράση τους. 
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2. ΒΑΣΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο 

∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και ∆ιερµηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιµη Επιτροπή 

∆ιερµηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Η εταιρεία συνέταξε οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ για πρώτη φορά για 

τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005 µε ηµεροµηνία µετάβασης την 1η 

Ιανουαρίου 2004. ∆εν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί πριν την ηµεροµηνία 

έναρξης της εφαρµογής τους. 

 

Οι ενοποιηµένες αυτές καταστάσεις είναι βασισµένες στις οικονοµικές καταστάσεις που 

καταρτίζουν οι εταιρείες του Οµίλου σύµφωνα µε τον Ελληνικό Εµπορικό Νόµο ή τους 

τοπικούς εµπορικούς νόµους των χωρών στις οποίες δραστηριοποιούνται, 

προσαρµοσµένες µε τις κατάλληλες εξωλογιστικές εγγραφές προκειµένου να 

εναρµονισθούν µε τα ∆ΠΧΠ. 

 

Η προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τις γενικά αποδεκτές 

λογιστικές αρχές απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 

υπόλοιπα των λογαριασµών ενεργητικού και παθητικού, και γνωστοποίηση των 

ενδεχόµενων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των 

οικονοµικών καταστάσεων, καθώς και τα παρουσιαζόµενα έσοδα και έξοδα κατά τις υπό 

εξέταση χρήσεις. Αν και οι συγκεκριµένες εκτιµήσεις είναι βασισµένες στις βέλτιστες 

γνώσεις της ∆ιοίκησης του Οµίλου, τα πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται τελικά να 

διαφέρουν από τις εκτιµήσεις αυτές. 

 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Οικονοµικής Χρήσης 2006, που καλύπτουν 

περίοδο από την 1η Ιανουαρίου έως και την 31η ∆εκεµβρίου 2006, έχουν συνταχθεί µε 

βάση  την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή 

συγκεκριµένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της 
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συνέχισης της δραστηριότητάς (going concern) και είναι σύµφωνες µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ). 

 

Όλα τα ∆ΠΧΠ που έχουν εκδοθεί από το Σ∆ΛΠ και ισχύουν κατά την σύνταξη αυτών των 

οικονοµικών καταστάσεων έχουν υιοθετηθεί από το Ευρωπαϊκό Συµβούλιο µέσω της 

διαδικασίας επικύρωσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ), εκτός από το ∆ιεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο 39 {Χρηµατοοικονοµικά Εργαλεία Αναγνώριση και Επιµέτρηση). Ύστερα από 

εισήγηση της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης, το Συµβούλιο υιοθέτησε τους 

Κανονισµούς 2086/2004 και 1864/2005 που απαιτούν την χρήση του ∆ΛΠ 39, εκτός από 

συγκεκριµένες διατάξεις που αφορούν στην αντιστάθµιση χαρτοφυλακίου καταθέσεων, 

από την 1 Ιανουαρίου 2005 για όλες τις εισηγµένες εταιρίες. 

Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ όπως αυτά 

έχουν εκδοθεί από το Σ∆ΛΠ και έχουν υιοθετηθεί από την ΕΕ. Ο Όµιλος δεν επηρεάζεται 

από διατάξεις που αφορούν στην αντιστάθµιση χαρτοφυλακίου καταθέσεων, όπως 

παρουσιάζεται στο ∆ΛΠ 39. 

 
Οι Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2006 έχουν 

συνταχθεί µε βάση τις Λογιστικές Αρχές που ακολουθήθηκαν κατά τη σύνταξη των 

Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31.12.2005. 

 

 

3. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονοµικές καταστάσεις, είναι 

συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων 

της χρήσης 2005 και έχουν εφαρµοσθεί µε συνέπεια για όλες τις χρήσεις που 

παρουσιάζονται.  
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3.1. Νέα πρότυπα, ερµηνείες και τροποποίηση υφιστάµενων προτύπων 

 

Έχει γίνει έκδοση νέων ∆ΠΧΠ, τροποποιήσεων και διερµηνειών, τα οποία είναι 

υποχρεωτικά για λογιστικές χρήσεις που ξεκινούν την 1 Ιανουαρίου 2007 ή µεταγενέστερα. 

Η εκτίµηση της ∆ιοίκησης του Οµίλου και της Εταιρείας σχετικά µε την επίδραση από την 

εφαρµογή αυτών των νέων προτύπων και διερµηνειών παρατίθεται παρακάτω: 

∆ΠΧΠ 7, Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και συµπληρωµατική προσαρµογή 

στο ∆ΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων - Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου 

(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιανουαρίου 

2007) 

Το ∆ΠΧΠ 7 απαιτεί περαιτέρω γνωστοποιήσεις αναφορικά µε τα χρηµατοοικονοµικά µέσα 

µε σκοπό τη βελτίωση της παρεχόµενης πληροφόρησης και συγκεκριµένα απαιτεί τη 

γνωστοποίηση ποιοτικών και ποσοτικών πληροφοριών σχετικά µε την έκθεση σε κινδύνους 

προερχόµενους από χρηµατοοικονοµικά µέσα. Ειδικότερα, προκαθορίζει ελάχιστες 

απαιτούµενες γνωστοποιήσεις σε σχέση µε τον πιστωτικό κίνδυνο, τον κίνδυνο 

ρευστότητας και τον κίνδυνο αγοράς (επιβάλλει την ανάλυση ευαισθησίας σχετικά µε τον 

κίνδυνο αγοράς). Το ∆ΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 30 (Γνωστοποιήσεις στις Οικονοµικές 

Καταστάσεις Τραπεζών και Χρηµατοπιστωτικών Ιδρυµάτων) και τις απαιτήσεις 

γνωστοποιήσεων του ∆ΛΠ 32, (Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις και 

Παρουσίαση). Έχει εφαρµογή σε όλες τις εταιρίες που συντάσσουν οικονοµικές 

καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. 

Η σχετική προσαρµογή του ∆ΛΠ 1 αφορά σε γνωστοποιήσεις σχετικά µε το ύψος 

των κεφαλαίων µίας επιχείρησης καθώς και για τον τρόπο που γίνεται η διαχείριση 

αυτών. 

 

∆ΠΧΠ 8, Λειτουργικοί Τοµείς (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2009) 

Το ∆ΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 14 Οικονοµικές Πληροφορίες κατά τοµέα και υιοθετεί 

µια διοικητική προσέγγιση αναφορικά µε τις οικονοµικές πληροφορίες που δίνονται 

κατά τοµέα. Η πληροφόρηση που θα παρέχεται θα είναι αυτή που χρησιµοποιεί η 

διοίκηση εσωτερικά για την αξιολόγηση της απόδοσης των λειτουργικών τοµέων και την 

κατανοµή πόρων σε αυτούς τους τοµείς. Αυτή η πληροφόρηση µπορεί να είναι 



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN 
ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

20

διαφορετική από αυτή που παρουσιάζεται στον ισολογισµό και κατάσταση 

αποτελεσµάτων και οι εταιρίες θα πρέπει να δώσουν επεξηγήσεις και συµφωνίες 

αναφορικά µε τις εν λόγω διαφορές. Ο Όµιλος είναι στη διαδικασία εκτίµησης της 

επίδρασης αυτού του προτύπου στις οικονοµικές του καταστάσεις. Το ∆ΠΧΠ 8 δεν έχει 

ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 

 

∆ιερµηνεία 7, Εφαρµογή της προσέγγισης αναµόρφωσης του ∆ΛΠ 29 - 

Οικονοµικές καταστάσεις σε υπερπληθωρίστικές οικονοµίες (εφαρµόζεται για 

ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Μαρτίου 2006) 

Η ∆ιερµηνεία 7 απαιτεί όπως στην περίοδο κατά την οποία µια εταιρεία διαπιστώνει την 

ύπαρξη υπερπληθωρισµού στην οικονοµία του νοµίσµατος λειτουργίας της, χωρίς να 

υπήρξε υπερπληθωρισµός την προηγούµενη περίοδο, να εφαρµόζει τις απαιτήσεις του 

∆ΛΠ 29 σαν να ήταν πάντοτε οικονοµία σε κατάσταση υπερπληθωρισµού. Η 

∆ιερµηνεία 7 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 

∆ιερµηνεία 8, Πεδίο εφαρµογής ΙΙ/ΧΙΙ 2 (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Μαΐου 2006) 

Η ∆ιερµηνεία 8 διευκρινίζει ότι το ∆ΠΧΠ 2 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των 

µετοχών εφαρµόζεται σε συναλλαγές στις οποίες µια εταιρεία παραχωρεί συµµετοχικούς 

τίτλους ή αναλαµβάνει την υποχρέωση να µεταβιβάσει µετρητά ή άλλα περιουσιακά 

στοιχεία (που βασίζονται στην τιµή των µετοχών της), όταν το προσδιορίσιµο 

αντάλλαγµα που έχει ληφθεί φαίνεται να είναι χαµηλότερο από την εύλογη αξία των 

συµµετοχικών τίτλων που παραχωρούνται ή των υποχρεώσεων που αναλαµβάνονται. Η 

∆ιερµηνεία 8 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 

 

∆ιερµηνεία 9, Επανεκτίµηση ενσωµατωµένων παραγώγων (εφαρµόζεται για 

ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιουνίου 2006) 

Η ∆ιερµηνεία 9 απαιτεί όπως µια εταιρεία εκτιµά κατά πόσο ένα συµβόλαιο περιέχει 

ένα ενσωµατωµένο παράγωγο κατά τη στιγµή σύναψης του συµβολαίου, περίπτωση κατά 

την οποία απαγορεύει µεταγενέστερη επανεκτίµηση εκτός εάν υπάρχει µεταβολή στους 

όρους του συµβολαίου που µεταβάλλουν ουσιαστικά τις ταµιακές ροές. Η ∆ιερµηνεία 9 

δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 
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∆ιερµηνεία  10, Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση και Αποµείωση (εφαρµόζεται 

για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Νοεµβρίου 2006

Η ∆ιερµηνεία 10 µπορεί να έχει επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις, σε περίπτωση 

που αναγνωριστεί ζηµία αποµείωσης σε ενδιάµεση περίοδο αναφορικά µε υπεραξία ή 

επενδύσεις σε συµµετοχικούς τίτλους διαθέσιµους προς πώληση ή µη εισηγµένους 

συµµετοχικούς τίτλους που τηρούνται στο κόστος, καθώς αυτή η αποµείωση δεν µπορεί 

να αντιλογιστεί σε επόµενες ενδιάµεσες ή ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. Η 

∆ιερµηνεία 10 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 

 

∆ιερµηνεία 11, ∆ΠΧΠ 2 - Συναλλαγές µε Ίδιες Μετοχές και µεταξύ εταιριών ιδίου Οµίλου 

(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Μαρτίου 

2007) 

Αυτή η ∆ιερµηνεία απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόµενο 

δικαίωµα επί συµµετοχικών τίτλων, θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής αντιµετώπισης 

ως αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής και διακανονίζονται µε 

συµµετοχικούς τίτλους, ακόµη και στην περίπτωση όπου η εταιρεία επιλέγει ή έχει την 

υποχρέωση να αγοράσει αυτούς τους συµµετοχικούς τίτλους από τρίτους ή οι µέτοχοι της 

εταιρείας παρέχουν τους προς παραχώρηση τίτλους. Η ∆ιερµηνεία επεκτείνεται επίσης και 

στον τρόπο που οι θυγατρικές χειρίζονται, στις απλές τους οικονοµικές καταστάσεις, 

προγράµµατα όπου οι εργαζόµενοι τους λαµβάνουν δικαιώµατα επί συµµετοχικών 

τίτλων της µητρικής εταιρείας. Η ∆ιερµηνεία 11 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο, καθώς 

επίσης δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 

 

∆ιερµηνεία 12, Συµβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) 

(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 

Ιανουαρίου 2008) 

Η ∆ιερµηνεία 12 πραγµατεύεται τον τρόπο µε τον οποίο οι οργανισµοί που παρέχουν 

υπηρεσίες θα πρέπει να εφαρµόζουν τα υπάρχοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) για να καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που αναλαµβάνουν και τα 

δικαιώµατα που τους παραχωρούνται στις σχετικές συµβάσεις παραχώρησης. Με βάση τη 

∆ιερµηνεία οι οργανισµοί αυτοί δεν θα πρέπει να αναγνωρίσουν τη σχετική υποδοµή ως 
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ενσώµατα πάγια στοιχεία, αλλά να αναγνωρίσουν ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο 

ενεργητικού κατά ή ένα ασώµατο περιουσιακό στοιχείο. Η ∆ιερµηνεία 12 δεν έχει 

εφαρµογή στον Όµιλο, καθώς επίσης δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ. 

. 

από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 
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3.2 Πρωτεύων τοµέας πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 

 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που 

παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις 

από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων.  

 

Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και 

υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται στην παραγωγή και εµπορία κτηνιατρικών φαρµάκων και στην 

εµπορία τροφών και αξεσουάρ µικρών ζώων.  Γεωγραφικά ο Όµιλος δραστηριοποιείται στην 

Ελληνική Επικράτεια και σε Λοιπές Χώρες. 
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3.3 Ενοποίηση 

 
Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από άλλη 

εταιρεία (µητρική), είτε µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας των µετοχών της εταιρείας στην οποία 

έγινε η επένδυση, είτε µέσω της εξάρτησή της από την τεχνογνωσία που της παρέχει ο Όµιλος. 

∆ηλαδή, θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Η 

µητρική αποκτά και ασκεί έλεγχο µέσω των δικαιωµάτων ψήφου. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών 

δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά το χρόνο σύνταξης των οικονοµικών 

καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να στοιχειοθετηθεί αν η µητρική ασκεί τον έλεγχο 

επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) µε τη µέθοδο της 

εξαγοράς από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από 

την ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

 

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όµιλο λογιστικοποιείται βάσει της µεθόδου της αγοράς. Το κόστος 

κτήσης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των 

µετοχών που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της 

ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα συνδεδεµένου µε την συναλλαγή.  Τα εξατοµικευµένα 

περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε µία 

επιχειρηµατική συνένωση, επιµετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του 

ποσοστού συµµετοχής.  Το κόστος αγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους στοιχείων που 

αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της αγοράς είναι µικρότερο από 

την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άµεσα στα 

αποτελέσµατα. 

 

Ειδικά για τις επιχειρηµατικές συνενώσεις που είχαν πραγµατοποιηθεί πριν την ηµεροµηνία 

µετάβασης του Οµίλου στα ∆ΠΧΠ (1η Ιανουαρίου 2004) χρησιµοποιήθηκε η εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1 

και δεν εφαρµόστηκε αναδροµικά η µέθοδος της εξαγοράς. Στα πλαίσια της παραπάνω εξαίρεσης η 

Εταιρεία δεν επαναϋπολόγισε το κόστος κτήσης των θυγατρικών που είχαν αποκτηθεί πριν από την 

ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ, ούτε  την εύλογη αξία των αποκτηθέντων στοιχείων του 

ενεργητικού και των υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία της εξαγοράς. Κατά συνέπεια η υπεραξία 
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που αναγνωρίστηκε κατά την ηµεροµηνία µετάβασης, στηρίχθηκε στην εξαίρεση του ∆ΠΧΠ 1, 

υπολογίστηκε µε βάση τις προηγούµενες λογιστικές αρχές και απεικονίστηκε µε τον ίδιο τρόπο που 

απεικονιζόταν σύµφωνα µε τις τελευταίες δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου πριν 

την µετάβαση στα ∆ΠΧΠ. Κατά την ηµεροµηνία µετάβασης ο έλεγχος προχώρησε σε έλεγχο 

αποµείωσης της υπεραξίας.  

 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των 

εταιρειών του Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται, εκτός 

εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. Οι 

λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που 

έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

 

Συγγενείς: Είναι οι επιχειρήσεις αυτές πάνω στις οποίες ο Όµιλος µπορεί να ασκήσει σηµαντική 

επιρροή αλλά δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να χαρακτηριστούν είτε θυγατρικές είτε συµµετοχή 

σε κοινοπραξία. Οι παραδοχές που χρησιµοποιούνται από τον όµιλο συνιστούν ότι το κατεχόµενο 

ποσοστό µεταξύ 20% και 50% δικαιωµάτων ψήφου µίας εταιρείας, υποδηλώνει σηµαντική επιρροή  

πάνω στην εταιρεία αυτή. Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος 

και κατόπιν θεωρούνται ότι χρησιµοποιούν τη µέθοδο της καθαρής θέσης. Στο τέλος κάθε χρήσης, 

το κόστος αυξάνεται µε την αναλογία της επενδύτριας επιχείρησης στις µεταβολές της καθαρής 

θέσης της επενδυόµενης επιχείρησης και µειώνεται µε τα λαµβανόµενα από τη συγγενή µερίσµατα. 

 

Όσον αφορά την υπεραξία απόκτησης, αυτή µειώνει την αξία της συµµετοχής µε επιβάρυνση των 

αποτελεσµάτων χρήσης, όταν µειώνεται η αξία της. 

 

Το µερίδιο του Οµίλου στα κέρδη ή τις ζηµιές των συνδεδεµένων επιχειρήσεων µετά την εξαγορά 

αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα, ενώ το µερίδιο των µεταβολών των αποθεµατικών µετά την 

εξαγορά, αναγνωρίζεται στα αποθεµατικά. Οι συσσωρευµένες µεταβολές επηρεάζουν τη λογιστική 

αξία των επενδύσεων σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις. Όταν η συµµετοχή του Οµίλου στις ζηµίες σε 

µία συγγενή επιχείρηση ισούται ή υπερβαίνει τη συµµετοχή της στη συγγενή επιχείρηση, 

συµπεριλαµβανοµένων οποιονδήποτε άλλων επισφαλών απαιτήσεων, ο Όµιλος δεν αναγνωρίζει 

περαιτέρω ζηµίες, εκτός και αν έχει καλύψει υποχρεώσεις ή έχει ενεργήσει πληρωµές εκ µέρους της 

συγγενούς επιχείρησης και εν γένει εκείνων που προκύπτουν από τη µετοχική ιδιότητα. 
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Μη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ του Οµίλου και των συνδεδεµένων 

επιχειρήσεων απαλείφονται κατά το ποσοστό συµµετοχής του Οµίλου στις συνδεδεµένες 

επιχειρήσεις.  Μη πραγµατοποιηµένες ζηµιές απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει 

ενδείξεις αποµείωσης του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των 

συνδεδεµένων επιχειρήσεων έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν 

υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 
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Βάση Ενοποίησης  

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές καταστάσεις της 

Μητρικής και των Θυγατρικών εταιρειών αυτής. Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι 

θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση, µαζί µε τα σχετικά ποσοστά συµµετοχής 

καθώς και η δραστηριότητα κάθε θυγατρικής. 

Σηµειώνεται ότι η µητρική εταιρεία κατέχει το 99,97% της «ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗΣ Α.Ε.» και το υπόλοιπο 0,03% κατέχεται από τη θυγατρική της, PROVET 

A.E., µε κόστος κτήσης € 5.445,00.  

 

Η δοµή του οµίλου κατά την 31/12/2006 έχει ως εξής: 

  Ποσοστά Κόστος Κτήσης ∆ραστηριότητα 
Μέθοδος 

Ενοποίησης 
VETERIN A.B.E.E,  Π. Φάληρο 
Αττικής Μητρική   

Παραγωγή και εµπορία 
κτηνιατρικών προϊόντων    

PROVET A.E., Π. Φάληρο Αττικής 99,99% 1.388.810 
Εµπορία τροφών και 
αξεσουάρ µικρών ζώων Ολική Ενοποίηση 

VETERIN IMPEX S.R.L. 
Βουκουρέστι Ρουµανία 100,00% 1.423.856 

Εµπορία κτηνιατρικών 
προϊόντων Ολική Ενοποίηση 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
Α.Ε. Π. Φάληρο Αττικής 100,00% 2.594.497 

Εµπορία κτηνιατρικών 
προϊόντων Ολική Ενοποίηση 

VETERIN BULGARIA-97 OOD 100,00% 259.552 
Εµπορία κτηνιατρικών 
προϊόντων Ολική Ενοποίηση 

 

Επίσης, η µητρική εταιρεία κατέχει από την 2.2.2006 το 99,99% της νεοιδρυθείσας εταιρείας 

VETERIN ITERNATIONAL ABEE, µε αξία κτήσης  € 59.999, η οποία δεν περιλαµβάνεται στην 

ενοποίηση και εµφανίζεται στο κόστος κτήσης, επειδή δεν έχει αναπτύξει δραστηριότητα και η 

πρώτη διαχειριστική χρήση της ολοκληρώνεται την 31.12.2007. 
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3.4 Μετατροπή ξένου νοµίσµατος 

 

Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου επιµετρώνται βάσει του 

νοµίσµατος του πρωτεύοντος οικονοµικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί ο Όµιλος 

(λειτουργικό νόµισµα). Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που 

είναι το λειτουργικό νόµισµα και το νόµισµα παρουσίασης της µητρικής Εταιρείας. 

 

Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε την χρήση των 

ισοτιµιών που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. 

 

Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές διαφορές, οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων 

συναλλαγών κατά την διάρκεια της περιόδου και από την µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που 

εκφράζονται σε ξένο νόµισµα µε τις ισχύουσες ισοτιµίες κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού, καταχωρούνται 

στα αποτελέσµατα.  Οι συναλλαγµατικές διαφορές από µη νοµισµατικά στοιχεία που αποτιµώνται στην 

εύλογη αξία τους, θεωρούνται ως τµήµα της εύλογης αξίας και συνεπώς καταχωρούνται όπου και οι διαφορές 

της εύλογης αξίας. 

 

Οι εκτός Ελλάδος δραστηριότητες του Οµίλου σε ξένα νοµίσµατα για τις εταιρίες που λειτουργούν στην 

Ελλάδα, µετατρέπονται στο νόµισµα λειτουργίας µε τη χρήση των ισοτιµιών που ισχύουν κατά την 

ηµεροµηνία των συναλλαγών, ενώ τα στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού των δραστηριοτήτων στο 

εξωτερικό, συµπεριλαµβανοµένων της υπεραξίας και των αναπροσαρµογών της εύλογης αξίας, που 

προκύπτουν κατά την ενοποίηση, µετατρέπονται σε Ευρώ µε τις συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ισχύουν 

κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού.  
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Οι ατοµικές  οικονοµικές καταστάσεις των εταιρειών που µετέχουν στην ενοποίηση, και οι οποίες 

αρχικά παρουσιάζονται  σε νόµισµα διαφορετικό από το νόµισµα παρουσίασης του Οµίλου, έχουν 

µετατραπεί σε ευρώ. Τα στοιχεία του ενεργητικού και οι υποχρεώσεις έχουν µεταφραστεί σε ευρώ 

στην ισοτιµία κλεισίµατος την ηµεροµηνία του ισολογισµού. Τα έσοδα και τα έξοδα έχουν 

µετατραπεί στο νόµισµα παρουσίασης του Οµίλου στις µέσες ισοτιµίες κατά την αναφερόµενη 

περίοδο. Όποιες διαφορές προκύπτουν από αυτήν τη διαδικασία έχουν χρεωθεί / (πιστωθεί) στο 

αποθεµατικό µετατροπής ισολογισµών θυγατρικών σε ξένο νόµισµα, της καθαρής θέσης.  

 

3.5 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

 

Τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεως 

τους ή στις αξίες τεκµαιρόµενου κόστους όπως αυτό προσδιορίστηκε βάση ευλόγων αξιών κατά την 

ηµεροµηνία µετάβασης, µείον, κατ’ αρχήν τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και δεύτερον, τυχόν  

απαξιώσεις των παγίων. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για 

την απόκτηση των στοιχείων. 

 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωµάτων παγίων 

ή ως ξεχωριστό πάγιο, µόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα µελλοντικά 

οικονοµικά οφέλη που αναµένεται να εισρεύσουν από τη χρήση του παγίου στοιχείου και το κόστος 

τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων, καταχωρείται στα 

αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν 

αποσβένονται) υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους µε τους πιο κάτω 

συντελεστές: 

 

Κτίρια  2,5% 
Μηχανολογικός εξοπλισµός  4%-5% 
Αυτοκίνητα  5%-7,5% 
Λοιπός εξοπλισµός  4%-30% 
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Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων, υπόκεινται σε επανεξέταση 
σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων ακινητοποιήσεων 
υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα 
αποτελέσµατα. 
 

Κατά την πώληση ενσωµάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται 

και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. Οι επισκευές 

και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της περιόδου που αφορούν. 

 

Οι ιδιοπαραγόµενες ενσώµατες ακινητοποιήσεις στοιχειοθετούν προσθήκη στο κόστος κτήσεως των 

ενσώµατων ακινητοποιήσεων σε αξίες που περιλαµβάνουν το άµεσο κόστος µισθοδοσίας του 

προσωπικού, που συµµετέχει στην κατασκευή (αντίστοιχες εργοδοτικές εισφορές), κόστος 

αναλωθέντων υλικών και άλλα γενικά κόστη.  

 

Ο Όµιλος έχει επιλέξει να ακολουθεί το βασικό χειρισµό του ∆ΛΠ 23 «Κόστος ∆ανεισµού», 

καταχωρώντας το κόστος δανεισµού ως έξοδο της περιόδου την οποία βαρύνει, ανεξάρτητα από τον 

τρόπο χρησιµοποίησης των δανείων. 

 

3.6  Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

 

Στα άυλα περιουσιακά στοιχεία συµπεριλαµβάνονται η υπεραξία και οι άδειες λογισµικού. 

 

Υπεραξία: Είναι η διαφορά µεταξύ του κόστους αγοράς και της εύλογης αξίας του ενεργητικού και 

του παθητικού θυγατρικής / συγγενούς επιχείρησης κατά την ηµεροµηνία της εξαγοράς. Η εταιρεία 

κατά την ηµεροµηνία της αγοράς αναγνωρίζει την υπεραξία που προέκυψε από την απόκτηση, ως 

ένα στοιχείο του ενεργητικού, και την εµφανίζει στο κόστος. Το κόστος αυτό είναι ίσο µε το ποσό 

κατά το οποίο το κόστος ενοποίησης υπερβαίνει το µερίδιο της επιχείρησης, στα στοιχεία του 

ενεργητικού, στις υποχρεώσεις και στις ενδεχόµενες υποχρεώσεις της αποκτηθείσας εταιρείας . 

 

Μετά την αρχική αναγνώριση η υπεραξία αποτιµάται στο κόστος µείον τις συσσωρευµένες ζηµιές 

λόγω µείωσης της αξίας της. Η υπεραξία δεν αποσβένεται, αλλά εξετάζεται ετήσια για τυχόν µείωση 

της αξίας της, εάν υπάρχουν γεγονότα που παρέχουν ενδείξεις για ζηµιά σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 36. 



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

31

 

Στην περίπτωση που το κόστος της απόκτησης είναι µικρότερο από το µερίδιο της εταιρείας στα ίδια 

κεφάλαια της αποκτηθείσας επιχείρησης, τότε η πρώτη υπολογίζει ξανά το κόστος της απόκτησης, 

αποτιµά τα στοιχεία του ενεργητικού, τις υποχρεώσεις και τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις της 

αποκτηθείσας επιχείρησης και αναγνωρίζει απευθείας στα αποτελέσµατα χρήσης ως κέρδος 

οποιαδήποτε διαφορά παραµείνει µετά τον επανυπολογισµό. 

Σηµειώνεται ότι στην παρούσα χρήση υπολογίστηκε εκ νέου το κόστος  απόκτησης της θυγατρικής  

εταιρείας VETERIN IMPEX SRL σε σχέση την αποτίµηση των στοιχείων του ενεργητικού και των 

ενδεχόµενων υποχρεώσεων της, µε αποκατάσταση της αξίας κτήσης της κατά ποσο € 191.144 που 

αφορούσε προηγούµενη υποτίµησή της και αντίστοιχα ισόποση µείωση της υπεραξίας της. 

 

Λογισµικό: Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι 

αποσβέσεις διενεργούνται µε τη σταθερή µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των 

στοιχείων αυτών, η οποία κυµαίνεται από 1 έως 3 χρόνια. 

 

 

3.7 Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 

 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή δεν αποσβένονται και 

υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική 

αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη.  Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται 

σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα 

ανακτηθεί.  Η ανακτήσιµη αξία είναι το µεγαλύτερο ποσό µεταξύ της καθαρής αξίας πώλησης και 

της αξίας λόγω χρήσης. Η ζηµία λόγω µείωσης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού 

αναγνωρίζεται από την επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας 

∆ηµιουργίας Ταµειακών Ροών) είναι µεγαλύτερη από το ανακτήσιµο ποσό τους. 

 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα 

πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και 

προσχωρούν οικειοθελώς, µετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του 

στοιχείου ενεργητικού, ενώ, αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών 
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ταµειακών ροών που αναµένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου 

ενεργητικού και από την διάθεση του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. 

 

 

3.8 Χρηµατοοικονοµικά µέσα 

 

Χρηµατοοικονοµικό µέσο είναι κάθε σύµβαση που δηµιουργεί ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο 

ενεργητικού σε µία επιχείρηση και µια χρηµατοοικονοµική υποχρέωση ή ένα συµµετοχικό τίτλο σε 

µια άλλη επιχείρηση.  

 

Τα χρηµατοοικονοµικά µέσα του Οµίλου ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες µε βάση την 

ουσία της σύµβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

i) Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µέσω της κατάστασης 

αποτελεσµάτων χρήσης 

Πρόκειται για χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού, που ικανοποιούν οποιαδήποτε από τις 

παρακάτω προϋποθέσεις: 

 - Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού που κατέχονται για εµπορικούς σκοπούς 

(συµπεριλαµβάνονται τα παράγωγα, εκτός από εκείνα που είναι καθορισµένα και αποτελεσµατικά 

µέσα αντιστάθµισης, αυτά που αποκτώνται ή δηµιουργούνται µε σκοπό την πώληση ή την 

επαναγορά και τέλος αυτά που αποτελούν µέρος ενός χαρτοφυλακίου από αναγνωρισµένα 

χρηµατοοικονοµικά µέσα). 

 - Κατά την αρχική αναγνώριση ορίζεται από την επιχείρηση ως στοιχείο που αποτιµάται στην 

εύλογη αξία, µε αναγνώριση των µεταβολών στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσης. 

  

ii) ∆άνεια και απαιτήσεις 

Περιλαµβάνουν µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού µε σταθερές ή 

προσδιορισµένες πληρωµές, τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές. Στην κατηγορία 

αυτή (∆άνεια και Απαιτήσεις) δεν περιλαµβάνονται   

α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,  

β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν µε δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νοµοθετικά 

από το κράτος,  
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γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύµβαση ώστε να δίνει δικαίωµα στην επιχείρηση για λήψη 

µετρητών ή άλλων χρηµατοοικονοµικών παγίων στοιχείων.  

 

Τα ∆άνεια και οι απαιτήσεις περιλαµβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα µε 

λήξεις µεγαλύτερες των 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού. Τα τελευταία 

συµπεριλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού. 

 

iii) Επενδύσεις κατεχόµενες ως την λήξη 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες η προσδιορισµένες 

πληρωµές και συγκεκριµένη λήξη και τα οποία ο Όµιλος έχει την πρόθεση και την δυνατότητα να τα 

διακρατήσει ως την λήξη τους. 

Ο Όµιλος δεν κατείχε επενδύσεις αυτής της κατηγορίας. 
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iv) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία ενεργητικού 

 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε 

προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις 

ανωτέρω. 

 

Στη συνέχεια, τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται 

στην εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων 

κεφαλαίων µέχρι τα στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα. 

 

Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στα 

αποτελέσµατα. Ζηµιές αποµείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσµατα δεν αντιστρέφονται 

µέσω αποτελεσµάτων. 

 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής 

που είναι και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. Οι 

επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των άµεσα επιρριπτέων στη 

συναλλαγή δαπανών, µε εξαίρεση όσον αφορά τις άµεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, για 

τα στοιχεία εκείνα που αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα. Οι 

επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµειακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή 

µεταβιβάζεται και ο Όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τις ανταµοιβές 

που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 

 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της µεθόδου του 

πραγµατικού επιτοκίου. 

Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις µεταβολές 

της εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού αποτιµώµενα στην εύλογη αξία 

τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα την περίοδο που 

προκύπτουν. 

 

Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού που είναι διαπραγµατεύσιµα σε 

ενεργείς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές ζήτησης. Για τα µη διαπραγµατεύσιµα 
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στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης όπως ανάλυση 

πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιµων στοιχείων που διαπραγµατεύονται και προεξόφληση 

ταµειακών ροών. Οι µη διαπραγµατεύσιµοι σε ενεργό αγορά συµµετοχικοί τίτλοι που έχουν 

ταξινοµηθεί στην κατηγορία ∆ιαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά στοιχεία και των οποίων 

η εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί µε αξιοπιστία αποτιµώνται στο κόστος κτήσης 

τους. 

 

Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να 

οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία του ενεργητικού έχουν υποστεί 

αποµείωση. Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 

διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της εύλογης 

αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια 

κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα 

αποτελέσµατα.  

 

v) Αντισταθµίσεις Ταµειακών Ροών 

Ο Όµιλος δεν χρησιµοποιεί παράγωγα χρηµατοοικονοµικά εργαλεία (Futures) ως µέσα 

αντιστάθµισης ταµιακών ροών. 

 

3.9 Αποθέµατα  

 

Την ηµεροµηνία του ισολογισµού, τα αποθέµατα αποτιµώνται κατά είδος στη χαµηλότερη τιµή 

ανάµεσα στο κόστος τους και την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία τους. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη 

αξία είναι η εκτιµηµένη τιµή πώλησης στην συνηθισµένη πορεία των εργασιών της επιχείρησης 

µείον οποιαδήποτε σχετικά έξοδα πώλησης. Το κόστος των αποθεµάτων δεν περιλαµβάνει 

χρηµατοοικονοµικά έξοδα.  
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3.10 Εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 

αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος χρησιµοποιώντας την µέθοδο του αποτελεσµατικού 

επιτοκίου, µείον την πρόβλεψη για µείωση της αξίας τους. Στην περίπτωση που η αναπόσβεστη αξία 

ή το κόστος ενός χρηµατοοικονοµικού στοιχείου υπερβαίνει την παρούσα αξία, τότε το στοιχείο 

αυτό αποτιµάται στο ανακτήσιµο ποσό αυτού, δηλαδή στη παρούσα αξία των µελλοντικών ροών 

του περιουσιακού στοιχείου, η οποία υπολογίζεται µε βάση το πραγµατικό αρχικό επιτόκιο. Η 

σχετική ζηµία µεταφέρεται απευθείας στα αποτελέσµατα χρήσης. Οι ζηµιές αποµείωσης , δηλαδή 

όταν υπάρχει αντικειµενική ένδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που 

οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα.  

 

 
3.11 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων 

 

Τα διαθέσιµα και ισοδύναµα διαθεσίµων περιλαµβάνουν τα µετρητά στην τράπεζα και στο ταµείο 

καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της 

αγοράς χρήµατος και οι τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήµατος είναι 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία µέσω της κατάστασης 

αποτελεσµάτων. Στα ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνονται και οι εισπρακτέες επιταγές, µε λήξη 

µέχρι τρεις µήνες από την ηµεροµηνία λήξης της περιόδου των οικονοµικών καταστάσεων. 

 
3.12 Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία ταξινοµηµένα ως κρατούµενα προς πώληση 

 

Τα περιουσιακά στοιχεία που διατηρούνται προς πώληση συµπεριλαµβάνουν τα λοιπά περιουσιακά 

στοιχεία (συµπεριλαµβανοµένης της υπεραξίας) και τα ενσώµατα πάγια που ο Όµιλος σκοπεύει να 

πουλήσει εντός ενός έτους από την ηµεροµηνία ταξινόµησής τους ως “κρατούµενα προς πώληση”.  

 

Τα περιουσιακά στοιχεία που ταξινοµούνται ως “κρατούµενα προς πώληση” αποτιµώνται στη 

χαµηλότερη αξία µεταξύ της λογιστικής αξίας τους αµέσως πριν την ταξινόµησή τους ως 

κρατούµενα προς πώληση, και την εύλογή τους αξία µείον το κόστος πώλησης. Τα περιουσιακά 

στοιχεία που ταξινοµούνται ως “κρατούµενα προς πώληση” δεν υπόκεινται σε απόσβεση. Το κέρδος 
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ή η ζηµία που προκύπτει από την πώληση  και επανεκτίµηση των “κρατουµένων προς πώληση” 

περιουσιακών στοιχείων συµπεριλαµβάνεται στα “άλλα έσοδα” και “άλλα έξοδα”, αντίστοιχα, στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης 

 

Ο Όµιλος δεν έχει ταξινοµήσει µη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία ως κρατούµενα προς 

πώληση, εκτός από τα στοιχεία που αφορούν τις διακοπτόµενες δραστηριότητες για τις οποίες 

γίνεται ιδιαίτερη αναφορά. 

 

3.13 Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Έξοδα τα οποία πραγµατοποιήθηκαν για την έκδοση µετοχών εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του 

σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται 

µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της 

επιχειρήσεως που αποκτάται. 

Κατά την απόκτηση ιδίων µετοχών, το καταβληθέν τίµηµα, συµπεριλαµβανοµένων και των 

σχετικών δαπανών, απεικονίζεται µειωτικά των ιδίων κεφαλαίων (αποθεµατικό υπέρ το άρτιο) . 

Ο Όµιλος κατά τη λήξη της χρήσης δεν κατείχε ίδιες µετοχές. 

 

3.14 Φορολογία εισοδήµατος & αναβαλλόµενος φόρος 

 

Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και 

τους αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται 

µε τα οικονοµικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα 

καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήµατος 

αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των αποτελεσµάτων της περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που 

αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση 

καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος περιλαµβάνουν τις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις 

προς τις δηµοσιονοµικές αρχές που σχετίζονται µε τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου 

εισοδήµατος της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες 

χρήσεις. 
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Οι τρέχοντες φόροι επιµετρώνται σύµφωνα µε τους φορολογικούς συντελεστές και τους 

φορολογικούς νόµους που εφαρµόζονται στις διαχειριστικές περιόδους µε τις οποίες σχετίζονται, 

βασιζόµενα στο φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσµα φορολογικά 

στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν µέρος των φορολογικών εξόδων 

στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε τη µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει 

από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των 

στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν 

λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 

συναλλαγή, εκτός επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε 

το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζηµία. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιµώνται µε βάση τους 

φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να εφαρµοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα 

διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, λαµβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές 

(και φορολογικούς νόµους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία 

του Ισολογισµού. Σε περίπτωση αδυναµίας σαφούς προσδιορισµού του χρόνου αναστροφής των 

προσωρινών διαφορών εφαρµόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόµενη της 

ηµεροµηνίας του ισολογισµού χρήση. 

 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 

µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί 

την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 

 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν 

από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η 

αναστροφή των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 

 

Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις 

αναγνωρίζονται σαν ένα κοµµάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσµάτων 
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χρήσης. Μόνο αυτές οι µεταβολές στα στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν 

τις προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου, όπως η 

επανεκτίµηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέλεσµα την σχετική αλλαγή στις  

αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις να χρεώνεται έναντι του σχετικού 

λογαριασµού της καθαρής θέσης. 

 

3.15 Παροχές στο προσωπικό 

 

Βραχυπρόθεσµες παροχές: Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς τους εργαζοµένους (εκτός από 

παροχές λήξης της εργασιακής σχέσης) σε χρήµα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν 

καθίστανται δεδουλευµένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε 

περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η επιχείρηση 

αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) µόνο κατά 

την έκταση που η προπληρωµή θα οδηγήσει σε µείωση µελλοντικών πληρωµών ή σε επιστροφή. 

 

Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία:  

Ο Όµιλος δεν έχει υποχρεώσεις για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο από την υπηρεσία, 

εκτός από τις προβλεπόµενες από την εργατική νοµοθεσία αποζηµιώσεις για απόλυση ή 

συνταξιοδότηση. 

 

Παροχές τερµατισµού της απασχόλησης:  

Οι παροχές (αποζηµιώσεις) απολύσεως ή αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης, εκτιµούνται στο 

τέλος κάθε χρήσης από αναλογιστή και το τµήµα που αφορά τη χρήση επιβαρύνει τα αποτελέσµατά 

της, ενώ το σωρευµένο ποσό πιθανής υποχρέωσης από αυτήν την αιτία, εµφανίζεται σε λογαριασµό 

πρόβλεψης στο παθητικό. 

Αν προβλέπεται να υπάρξουν έκτακτες αποχωρήσεις που θα ασκήσουν σηµαντική επίδραση, 

δηµιουργείται πρόσθετη πρόβλεψη για αποζηµιώσεις προσωπικού σε βάρος των αποτελεσµάτων 

 

3.16 Επιχορηγήσεις 

 

Ο Όµιλος αναγνωρίζει τις κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες ικανοποιούν αθροιστικά τα εξής 

κριτήρια: α) Υπάρχει τεκµαιρόµενη βεβαιότητα ότι η επιχείρηση έχει συµµορφωθεί ή πρόκειται να 
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συµµορφωθεί µε τους όρους της επιχορήγησης και β) πιθανολογείται ότι το ποσό της επιχορήγησης 

θα εισπραχθεί. Καταχωρούνται στην εύλογη αξία και αναγνωρίζονται µε τρόπο συστηµατικό στα 

έσοδα, µε βάση την αρχή του συσχετισµού των επιχορηγήσεων µε τα αντίστοιχα κόστη τα οποία και 

επιχορηγούν. 

 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν στοιχεία του ενεργητικού περιλαµβάνονται στις µακροπρόθεσµες 

υποχρεώσεις ως έσοδο επόµενων χρήσεων και αναγνωρίζονται συστηµατικά και ορθολογικά στα 

έσοδα κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής του παγίου στοιχείου του ενεργητικού. 

 

3.17 Προβλέψεις 

 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος έχει παρούσες νοµικές η τεκµαιρόµενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους µέσω εκροών πόρων και η 

εκτίµηση του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης µπορεί να πραγµατοποιηθεί µε αξιοπιστία. Οι 

προβλέψεις επισκοπούνται κατά την ηµεροµηνία σύνταξης κάθε ισολογισµού και προσαρµόζονται 

προκειµένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναµένεται να απαιτηθεί για τη 

διευθέτηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωµατώνουν 

οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονοµικών οφελών είναι πιθανή. 

Προβλέψεις απωλειών που έχουν δηµιουργηθεί και αφορούν στοιχεία του ενεργητικού, 

εµφανίζονται αφαιρετικά από αυτά τα στοιχεία στον Ισολογισµό. 

Κάθε χρόνο γίνεται επανεκτίµηση των προβλέψεων για µη είσπραξη απαιτήσεων και η διαφορά σε 

σχέση µε την πρόβλεψη της προηγούµενης περιόδου µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. 

 

3.18 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία πωλήσεων αγαθών, καθαρά από Φόρο 

Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο 

απαλείφονται πλήρως.  Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
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- Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα 

αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης 

είναι εύλογα εξασφαλισµένη.  

- Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που 

παρέχονται οι  υπηρεσίες, µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε 

σχέση µε το σύνολο των παρεχόµενων υπηρεσιών. 

-  Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και 

µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει αποµείωση των απαιτήσεων, η 

λογιστική αξία αυτών µειώνεται στο ανακτήσιµο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία 

των αναµενόµενων µελλοντικών ταµειακών ροών προεξοφλουµένων µε το αρχικό 

πραγµατικό επιτόκιο. Στην συνέχεια λογίζονται τόκοι µε το ίδιο επιτόκιο επί της 

αποµειωµένης (νέας λογιστικής) αξίας. 

- Μερίσµατα: Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα 

είσπραξής τους. 

 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα σε δεδουλευµένη βάση. Οι πληρωµές που 

πραγµατοποιούνται για  λειτουργικές µισθώσεις µεταφέρονται στο  αποτελέσµατα ως έξοδα, κατά 

το χρόνο χρήσεως του µισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευµένη βάση. 

 

3.19 Μισθώσεις 

 

Εταιρεία Οµίλου ως Μισθωτής: Οι µισθώσεις παγίων κατά τις οποίες µεταβιβάζονται στον Όµιλο 

όλοι οι κίνδυνοι και τα οφέλη που έχουν σχέση µε την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, 

ανεξάρτητα από την τελική µεταβίβαση ή µη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, αποτελούν 

τις χρηµατοοικονοµικές µισθώσεις. Οι µισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της 

µίσθωσης στη χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας 

των ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα επιµερίζεται µεταξύ της υποχρέωσης και των 

χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόµενη 

χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από 

χρηµατοοικονοµικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού 

εξόδου που αφορά σε χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη 

διάρκεια της µίσθωσης.  Τα πάγια που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση αποσβένονται στη 
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µικρότερη περίοδο µεταξύ της ωφέλιµης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας µίσθωσής 

τους. 

 

Συµφωνίες µισθώσεων όπου ο εκµισθωτής µεταβιβάζει το δικαίωµα χρήσης ενός στοιχείου του 

ενεργητικού για µια συµφωνηµένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να µεταβιβάζει και τους 

κινδύνους και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας του παγίου στοιχείου, ταξινοµούνται ως λειτουργικές 

µισθώσεις.  Οι πληρωµές που γίνονται για λειτουργικές µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που 

προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης αναλογικά κατά τη 

διάρκεια της µίσθωσης. 

 

Εταιρεία Οµίλου ως εκµισθωτής: Καµία Εταιρεία του Οµίλου δεν λειτουργεί σαν εκµισθωτής 

χρηµατοδοτικών µισθώσεων. 

Πάγια που εκµισθώνονται µε λειτουργικές µισθώσεις περιλαµβάνονται στις ενσώµατες 

ακινητοποιήσεις του ισολογισµού.  Αποσβένονται κατά τη διάρκεια της αναµενόµενης ωφέλιµης 

ζωής τους σε βάση συνεπή µε παρόµοιες ιδιόκτητες ενσώµατες ακινητοποιήσεις. Το έσοδο του 

ενοικίου (καθαρό από τυχόν κίνητρα που δόθηκαν στους µισθωτές) αναγνωρίζεται µε τη σταθερή 

µέθοδο κατά τη διάρκεια της περιόδου της µίσθωσης. 

 

Πώληση και επαναµίσθωση (Sale and Leaseback) 

 

Όταν γίνεται πώληση και συγχρόνως χρηµατοδοτική µίσθωση των πωληθέντων, το αποτέλεσµα που 

προκύπτει σαν διαφορά ανάµεσα στο τίµηµα της πώλησης και το αναπόσβεστο υπόλοιπο του 

παγίου, µεταφέρεται σε µεταβατικό λογαριασµό και «αποσβένεται» µε βάση τη διάρκεια της 

χρηµατοδοτικής µίσθωσης. 

 

3.20 Κατασκευαστικά συµβόλαια 

Η Εταιρεία δεν συνάπτει κατασκευαστικά συµβόλαια. 

 

3.21 ∆ιανοµή µερισµάτων 
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Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις την ηµεροµηνία κατά την οποία η διανοµή εγκρίνεται από 

την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

 

4. ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ   

 

Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε αρκετούς χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (επιτόκιο, 

τιµές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κίνδυνο ταµειακών ροών και κίνδυνο 

εύλογης αξίας από µεταβολές επιτοκίων.  Σηµαντικοί συναλλαγµατικοί κίνδυνοι δεν υφίστανται µε 

δεδοµένο ότι ο κύριος όγκος των συναλλαγών γίνεται σε Ευρώ. Η διοίκηση της Εταιρείας 

παρακολουθεί τους σηµαντικούς κινδύνους και λαµβάνει µέτρα κατά περίπτωση για την 

αντιµετώπισή τους. 

 

 

Κίνδυνος αγοράς 

 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

 

 Ο Όµιλος δεν αντιµετωπίζει ουσιαστικούς συναλλαγµατικούς κινδύνους, µε δεδοµένο ότι ο κύριος 

όγκος των συναλλαγών του περιλαµβανοµένων των αγορών από το εξωτερικό γίνεται σε €. Ο 

κίνδυνος αυτής της κατηγορίας εστιάζεται κυρίως στη λειτουργία της θυγατρικής Εταιρείας στη 

Ρουµανία, και τις συναλλαγές της µητρικής µε αυτήν.  

 

Κίνδυνος τιµής 

 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε µεταβολές της αξίας των πρώτων υλών που επεξεργάζεται και των 

εµπορευµάτων που διακινεί. Ο κίνδυνος αυτός αντιµετωπίζεται µε την ανάλογη µεταβολή των τιµών 

πώλησης των προϊόντων και εµπορευµάτων που διαθέτει η Εταιρεία. 

 

Πιστωτικός κίνδυνος 
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Ο Όµιλος έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου, µε δεδοµένο ότι στον κτηνιατρικό 

κλάδο έχει µία ηγετική θέση και ένα ευρύτατο πελατολόγιο σε όλη τη χώρα που αφορά κατά κανόνα 

µικρές οικονοµικές µονάδες. Ο κίνδυνος σε αυτόν τον τοµέα επιδιώκεται να µειωθεί µε τη λήψη 

αξιόγραφων από τους πελάτες (επιταγών εισπρακτέων) µε την παράδοση των αγαθών, καθώς και µε 

την καθιέρωση ενός ικανοποιητικού ποσοστού µικτού κέρδους.  

Στις δραστηριότητες που διακόπηκαν, και κυρίως στην εµπορία αγροτικών εφοδίων, αλλά και στις 

δραστηριότητες που αναπτύχθηκαν στον τοµέα της ιχθυοκαλλιέργειας, ο πιστωτικός κίνδυνος 

αποδείχθηκε εξαιρετικά µεγάλος και τα περιθώρια µικτού κέρδους οριακά. Αυτό αποτέλεσε και την 

κύρια αιτία για τη διακοπή αυτών των δραστηριοτήτων.  

 

 
 
Κίνδυνος ρευστότητας 

 

Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι αρκετά υψηλός για την Εταιρεία, ιδιαίτερα στη φάση της κάµψης που 

έγινε έντονη από το 2003 και στη διαδικασία της εξυγίανσης που ξεκίνησε από τη χρήση 2005. Η 

νέα διοίκηση, προκειµένου να εξασφαλίσει την αναγκαία ρευστότητα συνήψε το 2006 οµολογιακό 

δάνειο ύψους 4,5 εκ. €, το οποίο εκτιµάται ότι θα καλύψει τις ανάγκες για την αναγκαία 

αναδιάρθρωση και την υποστήριξη του κεφαλαίου κίνησης. 

 

Κίνδυνος ταµειακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των 

επιτοκίων 

 

Τα λειτουργικά έσοδα και ταµειακές ροές του Οµίλου είναι ουσιωδώς ανεξάρτητα από µεταβολές 

στις τιµές των επιτοκίων.  Ο Όµιλος δεν έχει στο ενεργητικό του έντοκα στοιχεία. 

 

Ο κίνδυνος µεταβολής των επιτοκίων προέρχεται κυρίως από τα δάνεια, τα οποία στο σύνολό τους 

είναι σε µεταβλητό επιτόκιο. 

 

5. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ   
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5.1. Πρωτεύων τοµέας πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται στους επιχειρηµατικούς κλάδους: Παραγωγή και εµπορία 

κτηνιατρικών φαρµάκων και εµπορία τροφών και αξεσουάρ µικρών ζώων. 

 

Τα αποτελέσµατα του Οµίλου ανά επιχειρηµατικό τοµέα αναλύονται ως εξής: 

 

 

Κατάσταση Λογαριασµού
Αποτελεσµάτων 

Παραγωγή και 
εµπορία 

Κτηνιατρικών 
προϊόντων 

Εµπορία τροφών 
και αξεσουάρ 
µικρών ζώων Απαλοιφές Ο ΟΜΙΛΟΣ 

   1.1-31.12.2005  1.1-31.12.2005
       
Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες         
Πωλήσεις 29.962.961 10.397.016 168.633 40.191.344
Κόστος Πωληθέντων 19.297.142 7.266.870 167.192 26.396.819
Μεικτό Κέρδος 10.665.819 3.130.146  13.794.525
Λοιπά έσοδα  911.603 42.891 233.107 721.387
Έξοδα διάθεσης 6.049.365 2.250.626 190.813 8.109.178
Έξοδα διοίκησης 3.771.348 397.169 43.735 4.124.783
Λοιπά έξοδα  2.240.206 855.182  3.095.388
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης -483.496 -329.940  -813.437
       
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 909.501 5.883  915.384
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα  2.125.427 269.604  2.395.031
Λοιπά επενδυτικά αποτελέσµατα 0 -217.462  -217.462
Αναλογία Αποτελέσµατος συγγενών
επιχειρήσεων 0 0  0
Κέρδη προ φόρων από συνεχιζόµενες
δραστηριότητες -1.699.422 -811.123  -2.510.545
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Κατάσταση Λογαριασµού 
Αποτελεσµάτων 

Παραγωγή και 
εµπορία 

Κτηνιατρικών 
προϊόντων 

Εµπορία 
τροφών και 
αξεσουάρ 

µικρών ζώων Απαλοιφές Ο ΟΜΙΛΟΣ 
   1.1-31.12.2006   1.1-31.12.2006
Συνεχιζόµενες ∆ραστηριότητες         
Πωλήσεις 33.158.670 9.946.223 2.701.484 40.403.410
Κόστος Πωληθέντων 22.998.661 6.956.195 2.170.730 27.784.126
Μεικτό Κέρδος 10.160.009 2.990.029   12.619.284
Λοιπά έσοδα  3.220.937 382.645 155.069 3.448.514
Έξοδα διάθεσης 8.194.079 2.243.676 249.911 10.187.845
Έξοδα διοίκησης 3.874.641 472.968 323.983 4.023.626
Λοιπά έξοδα  634.646 30.500   665.146
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης 677.580 625.529   1.191.181
          
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 130.634 427   131.061
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα  2.300.383 287.938 2.533 2.585.787
Κέρδη προ φόρων από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες -1.492.168 338.018   -1.263.545
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5.2. ∆ευτερεύων τοµέας πληροφόρησης - γεωγραφικοί τοµείς 

 

Η έδρα του Οµίλου και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής του είναι η Ελλάδα.  Εκτός της Ελλάδας ο 

Όµιλος δραστηριοποιείται στη Βουλγαρία και στη Ρουµανία µε θυγατρικές Εταιρείες. Οι πωλήσεις 

του Οµίλου όµως γίνονται κυρίως στην Ελλάδα, δευτερευόντως στη Ρουµανία, στη Βουλγαρία στην 

Ευρωζώνη και σε τρίτες χώρες. 

Οι πωλήσεις του Οµίλου ανά γεωγραφικό τοµέα αναλύονται ως εξής: 

 
  01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 
Ελλάδα 31.941.192 33.598.051
Eυρωζώνη 1.674.497 1.410.521
Άλλες χώρες 6.787.721 5.182.772
Σύνολο 40.403.410 40.191.344

 

 

 

 

Στη συνέχεια αναλύονται οι πωλήσεις ανά είδος 

 
  01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 
Πωλήσεις εµπορευµάτων 27.131.853 25.962.241 
Πωλήσεις προϊόντων 10.652.440 11.545.332 
Πωλήσεις λοιπών αποθεµάτων 2.155.966 2.636.245 
Έσοδα από υπηρεσίες 463.150 47.526 
Σύνολο 40.403.410 40.191.344 
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6. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  

 

6.1 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

 

Τα οικόπεδα και τα κτίρια αποτιµήθηκαν κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ (01/01/2004) 

στο τεκµαιρόµενο κόστος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ∆ΠΧΠ 1, καθώς επίσης και κατά την 

31.12.2005. Ως «τεκµαιρόµενο» κόστος θεωρείται η εύλογη αξία των ακινήτων κατά την 

ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ και κατά την 31.12.2005, η οποία προσδιορίστηκε µετά από 

µελέτη ανεξάρτητου οίκου εκτιµητών και η υπεραξία τους µεταφέρθηκε σε πίστωση ειδικού 

αποθεµατικού της καθαρής θέσης. 

 

Τα µηχανήµατα αποτιµήθηκαν από ανεξάρτητο εκτιµητή κατά την 31.12.2005 και η υπεραξία που 

προέκυψε µεταφέρθηκε σε πίστωση ειδικού αποθεµατικού της καθαρής θέσης. 

 

Στην παρούσα χρήση, ακίνητα (κτίριο και γήπεδο στον Ασπρόπυργο Αττικής), αναπόσβεστης αξίας 

την 31.8.2006, ηµεροµηνία της συναλλαγής, ποσού € 19.018.152 πωλήθηκε αντί € 20.000.000 και 

συγχρόνως αποκτήθηκε µε χρηµατοδοτική µίσθωση (Sale and Leaseback). Το αποτέλεσµα της 

πώλησης (κέρδος) € 981.848, µεταφέρθηκε σε µεταβατικό λογαριασµό του παθητικού για απόσβεσή 

του σύµφωνα µε τη διάρκεια της σύµβασης (177 µήνες). Στη χρήση 2006 µεταφέρθηκε στα έσοδα 

ποσό € 22.189 λόγω απόσβεσης του πιο πάνω ποσού. Με τη σύναψη της σύµβασης η εταιρεία 

επιβαρύνθηκε µε έξοδα € 491.287  που µεταφέρθηκαν σε µεταβατικούς λογαριασµούς ενεργητικού 

και αποσβένονται ανάλογα µε τη διάρκεια της σύµβασης. Τα αποτελέσµατα της χρήσης 2006, 

επιβαρύνθηκαν µε ποσό € 11.103, λόγω απόσβεσης του πιο πάνω ποσού. Στη χρήση 2006 η εταιρεία 

επιβαρύνθηκε µε τόκους € 178.992, που αναλογούν στη συγκεκριµένη σύµβαση χρηµατοδοτικής 

µίσθωσης, ενώ εξοφλήθηκαν χρεολύσια, ποσού € 5.638.000, έναντι του αρχικού κεφαλαίου των € 

20.000.000. 

 

Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται προσηµειώσεις και υποθήκες . 
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  Ο ΟΜΙΛΟΣ 
  

Ακινητοποιήσεις υπό 
εκτέλεση 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & µηχ/κός 
εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακίνητα 
κατεχόµενα για 
επενδυτικούς 
σκοπούς Σύνολο 

Μικτή Λογιστική αξία 30.469 16.827.879 10.008.148 3.430.560 683.548 30.980.604
Συσσωρευµένη απόσβεση και
αποµείωση αξίας 0 -29.528 -2.498.165 -1.526.353 0 -4.054.046

Λογιστική αξία την         
1-Ιαν-05 30.469 16.798.351 7.509.982 1.904.207 683.548 26.926.557

Μικτή Λογιστική αξία 0 19.756.900 17.223.682 2.820.293 126.799 39.927.673
Συσσωρευµένη απόσβεση και
αποµείωση αξίας 0 340.494 -1.824.165 -1.381.281 0 -2.864.952

Λογιστική αξία την       
31-∆εκ-05 0 20.097.394 15.399.517 1.439.012 126.799 37.062.722

Μικτή Λογιστική αξία  24.752.471 15.906.232 3.408.108 126.798 44.193.609
Συσσωρευµένη απόσβεση και
αποµείωση αξίας 0 -466.441 -1.122.332 -1.851.906 0 -3.440.680
Λογιστική αξία την       
31-∆εκ-06 0 24.286.029 14.783.899 1.556.202 126.798 40.752.930
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Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση 

Οικόπεδα & 
Κτίρια 

Μεταφορικά 
µέσα & 
µηχ/κός 

εξοπλισµός 

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός 

Ακίνητα 
κατεχόµενα 

για 
επενδυτικούς 
σκοπούς Σύνολο 

              
Λογιστική αξία την               
1-Ιαν-05 30.469 16.798.351 7.509.983 1.904.207 683.547 26.926.557

        
Προσθήκες 0 1.831.272 312.081 42.362 95.994 2.281.709
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 -3.741.523 -296.816 -1.010 -652.742 -4.692.092
Αποσβέσεις 0 -210.710 -267.485 -242.582 0 -720.777
Μεταφορές -30.469 -595.711 -462.224 -263.965 0 -1.352.370
Καθαρές συναλλαγµατικές 
∆ιαφορές 0 6.015.715 8.603.978 0 0 14.619.693
Λογιστική αξία την       
31-∆εκ-05 0 20.097.394 15.399.517 1.439.012 126.799 37.062.722

              
Μεταφορές 0 -357.285 370.690 -13.405  0
Πωλήσεις ακινήτων µέσω 
Sale & Lease Back  0 -19.018.152 0 0 0 -19.018.152
Προσθήκες 0 4.014.507 1.559.823 503.793 0 6.078.123
Προσθήκες µέσω Sale & 
Lease Back  0 19.842.255 -1.435.312 0 0 18.406.943
Πωλήσεις – Μειώσεις 0 -43.028 -42.313 31.540 0 -53.801
Αποσβέσεις 0 -355.163 -995.519 -260.296 0 -1.610.977
Λοιπές µεταφορές  0 105.501 -72.987 -32.514 0 0
∆ιάφορες Μειώσεις  0 0 0 -111.929 0 -111.929
Λογιστική αξία την      
31-∆εκ-06 0 24.286.030 14.783.899 1.556.202 126.799 40.752.930
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    Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ         
  

Ακινητοποιήσεις
υπό εκτέλεση

Οικόπεδα & 
Κτίρια

Μεταφορικά 
µέσα & 
µηχ/κός 

εξοπλισµός

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός

Ακίνητα για 
επενδυτικούς 

σκοπούς Σύνολο
Μικτή Λογιστική αξία 30.469 16.642.057 9.821.268 3.181.357 615.756 30.290.908
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας 0 -331.904 -2.561.186 -1.388.657 0 -4.281.747

Λογιστική αξία την        
1-Ιαν-05 30.469 16.310.153 7.260.082 1.792.700 615.756 26.009.161

Μικτή Λογιστική αξία 0 19.572.112 17.036.803 2.564.723 59.007 39.232.645
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας 0 -14.826 -1.953.438 -1.220.591 0 -3.188.854

Λογιστική αξία την        
31-∆εκ-05 0 19.557.285 15.083.365 1.344.133 59.007 36.043.790

Μικτή Λογιστική αξία 0 23.246.067 15.675.139 2.594.953 59.007 41.575.166
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας 0 -295.191 -1.002.304 -1.431.617 0 -2.729.113

Λογιστική αξία την        
31-∆εκ-06 0 22.950.876 14.672.835 1.163.336 59.007 38.846.054
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Ακίνητα υπό

εκτέλεση
Οικόπεδα & 

Κτίρια

Μεταφορικά 
µέσα & 
µηχ/κός 

εξοπλισµός

Έπιπλα και 
Λοιπός 

εξοπλισµός
Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση Σύνολο
              
Λογιστική αξία την               
1-Ιαν-05   16.310.153 7.260.082 1.792.700 615.756 26.009.161

        
Προσθήκες   1.764.493 186.173 35.996 95.994 2.082.656
Πωλήσεις - Μειώσεις   -3.740.490 -291.926 -1.010 -652.742 -4.686.168
Αποσβέσεις   -196.876 -212.718 -219.588 0 -629.182
Μεταφορές -30.469 -595.711 -462.224 -263.965 0 -1.352.370
Καθαρές συναλλαγµατικές
∆ιαφορές   6.015.715 8.603.978 0  14.619.693
Λογιστική αξία την       
31-∆εκ-05   19.557.285 15.083.365 1.344.133 59.007 36.043.790
              
Μεταφορές   -357.285 370.690 -13.405  0
Πωλήσεις ακινήτων µέσω Sale
& Lease Back  

  
-19.018.152    -19.018.152

Προσθήκες   2.982.618 157.789 54.247  3.194.653
Προσθήκες µέσω Sale & Lease
Back  

  
20.000.000    20.000.000

Πωλήσεις – Μειώσεις    -15.283 31.540  16.257
Αποσβέσεις   -319.092 -850.739 -220.664  -1.390.495
Λοιπές µεταφορές    105.501 -72.987 -32.514  0
Λογιστική αξία την       
31-∆εκ-06   22.950.875 14.672.834 1.163.337 59.007 38.846.054
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6.2 α.  Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

Τα Άυλα περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ 
  Software ∆ικαιώµατα Σύνολο 
        
Μικτή Λογιστική αξία 101.098 1.689.099 1.790.197
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας -54.770 -334.181 -388.951

Λογιστική αξία την      
1-Ιαν-05 46.328 1.354.918 1.401.246

Μικτή Λογιστική αξία 101.998 1.821.572 1.923.570
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας -101.998 -96.598 -198.596

Λογιστική αξία την    
31-∆εκ-05 0 1.724.974 1.724.974

Μικτή Λογιστική αξία 106.573 1.891.492 1.998.065
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας -102.873 -191.275 -294.148
Λογιστική αξία την    
31-∆εκ-06 3.700 1.700.217 1.703.917

Μεταβολές 
  Software ∆ικαιώµατα Σύνολο 
Λογιστική αξία την         
1-Ιαν-05 46.328 1.354.918 1.401.246

     
Προσθήκες 900 1.715.256 1.716.156
Αποσβέσεις -47.228 90.766 43.537
Μεταφορές σε µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 0 -1.435.965 -1.435.965

Λογιστική αξία την    
31-∆εκ-05 0 1.724.974 1.724.974

        
Προσθήκες 4.575 69.920 74.495
Πωλήσεις – Μειώσεις   0
Αποσβέσεις -875 -94.677 -95.552
Λογιστική αξία την    
31-∆εκ-06 3.700 1.700.217 1.703.917
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
  Software ∆ικαιώµατα Σύνολο 
     
Μικτή Λογιστική αξία 101.098 1.689.099 1.790.197 
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας -54.770 -334.181 -388.951 

Λογιστική αξία την    
1-Ιαν-05 46.328 1.354.918 1.401.246 

Μικτή Λογιστική αξία 101.998 1.821.572 1.923.570 
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας -101.998 -97.433 -199.431 

Λογιστική αξία την  
31-∆εκ-05 0 1.724.139 1.724.139 

Μικτή Λογιστική αξία 102.873 1.891.492 1.994.365 
Συσσωρευµένη απόσβεση και 
αποµείωση αξίας -102.873 -191.275 -294.148 
Λογιστική αξία την  
31-∆εκ-06 0 1.700.217 1.700.217 

 

Μεταβολές 
  Software ∆ικαιώµατα Σύνολο 
Λογιστική αξία την         
1-Ιαν-05 46.328 1.354.918 1.401.246 

      
Προσθήκες 900 1.715.256 1.716.156 
Πωλήσεις – Μειώσεις 0 0 0 
Αποσβέσεις -47.228 90.766 43.538 
Μεταφορές σε µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

0 -1.436.801 -1.436.801 

Λογιστική αξία την     
31-∆εκ-05 0 1.724.139 1.724.139 

Προσθήκες 875 69.920 70.795 
Πωλήσεις – Μειώσεις   0 
Αποσβέσεις -875 -93.842 -94.717 
Μεταφορές σε µη συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 

  0 

Λογιστική αξία την     
31-∆εκ-06 0 1.700.217 1.700.217 
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6.2 β.  Υπεραξία της επιχείρησης 

 
Ο Όµιλος εµφάνιζε την 31.12.2006, υπεραξία, η κίνηση της οποίας εµφανίζεται στον πίνακα που 
ακολουθεί. 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 
  Υπεραξία 
    
Μικτή Λογιστική αξία 469.716 

Συσσωρευµένη απόσβεση και µείωση αξίας 
  

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005 
469.716 

Μικτή Λογιστική αξία 469.716 
Συσσωρευµένη απόσβεση και µείωση αξίας 

  

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2006 
469.716 

Μικτή Λογιστική αξία 2.279.894 
Συσσωρευµένη ζηµία από µείωση αξίας   

Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2006 
2.279.894 

 
               Η υπεραξία αναλύεται ως ακολούθως: 
 

Λογιστική αξία την     
1-Ιαν-05 469.716 

Προσθήκες 0 
Πωλήσεις – Μειώσεις 0 
Αποµειώσεις 0 
Λογιστική αξία την   
31-∆εκ-05 469.716 

Προσθήκες 2.001.322 
Αναπροσαρµογή Υπεραξίας -191.144 
Λογιστική αξία την   
31-∆εκ-06 2.279.894 
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             Η κατανοµή της υπεραξίας έχει ως εξής: 
 

  
Αναγνωριζόµενη 

Υπεραξία 31/12/2006 

1. VETERIN IMPEX S.R.L. 278.572 
2. VETERIN BULGARIA-97 OOD 297.176 
3. ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ  1.704.147 
    ΣΥΝΟΛΟ 2.279.894 

 
 

 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  Υπεραξία 
    
Μικτή Λογιστική αξία 469.716 
Συσσωρευµένη απόσβεση και µείωση αξίας   

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2005 469.716 

Μικτή Λογιστική αξία 469.716 
Συσσωρευµένη απόσβεση και µείωση αξίας   

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2006 469.716 

Μικτή Λογιστική αξία 278.572 
Συσσωρευµένη ζηµία από µείωση αξίας   

Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2006 278.572 

 
Λογιστική αξία την     
1-Ιαν-05 469.716 

Προσθήκες 0 
Πωλήσεις - Μειώσεις 0 
Αποµειώσεις 0 
Λογιστική αξία την   
31-∆εκ-05 469.716 

Προσθήκες   
Πωλήσεις – Μειώσεις   
Αναπροσαρµογή υπεραξίας -191.144 
Λογιστική αξία την   
31-∆εκ-06 278.572 
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Αναγνωριζόµενη 

Υπεραξία 31/12/2006 

VETERIN IMPEX S.R.L. 278.572 

ΣΥΝΟΛΟ 278.572 

 

Σηµειώνεται ότι στην παρούσα χρήση υπολογίστηκε εκ νέου το κόστος  απόκτησης της θυγατρικής  

εταιρείας VETERIN IMPEX SRL σε σχέση την αποτίµηση των στοιχείων του ενεργητικού και των 

ενδεχόµενων υποχρεώσεων της, µε αποκατάσταση της αξίας κτήσης της κατά ποσο € 191.144, που 

αφορούσε προηγούµενη υποτίµησή της και αντίστοιχα ισόποση µείωση της υπεραξίας της. 

Οι προσθήκες στην υπεραξία του Οµίλου στη χρήση 2006, ποσού € 2.001.322  προήλθαν από την 

απόκτηση της  «ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» κατά € 1.704.147  και της VETERIN 

BULGARIA-97 OOD  κατά € 297.176. 

 

6.3 α. Επενδύσεις σε Θυγατρικές επιχειρήσεις  

 
Στην παρούσα χρήση (1.1.- 31.12.2006) η µητρική εταιρεία πραγµατοποίησε εξαγορά των εταιρειών 

«Κτηνιατρική Προµηθευτική Α.Ε.» κατά ποσοστό 99,66% έναντι τιµήµατος 1.675.154,00 ευρώ και 

«Veterin Bulgaria S.A.» κατά ποσοστό 100,00% έναντι τιµήµατος 259.552,30 ευρώ. 

Η µητρική αύξησε το ποσοστό συµµετοχής της στην Provet A.E. κατά 4,52%, έναντι τιµήµατος  € 
223.539,57 και στην Veterin Impex SRL κατά 0,20% έναντι € 15.000,00. 
Επίσης συµµετείχε στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Κτηνιατρικής Προµηθευτικής Α.Ε. 
κατά ποσό  € 913.867,00 µε αποτέλεσµα την αύξηση του ποσοστού συµµετοχής της σε 99,99 %. 
Τέλος η µητρική εταιρεία πραγµατοποίησε την ίδρυση της εταιρείας µε επωνυµία Veterin 
International Φαρµακευτικά ΑΒΕΕ καταβάλλοντας µετοχικό κεφάλαιο  €59.999,00, σε ποσοστό 
99,99%. 
 

 Μεταβολή 1.1-31.12.2006  Ποσό σε € 

Αρχή περιόδου (01/01/2006)  2.574.127 
Εξαγορά Θυγατρικών   1.934.707 
Αύξηση µεριδίου σε θυγατρικές   1.152.406 

Ίδρυση Θυγατρικής      59.999 
     

   5.721.239 
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Αναλυτικότερα η κίνηση των συµµετοχών σε θυγατρικές έχει ως εξής: 
Υπόλοιπα Έναρξης  

  
Αξία 

Κτήσης 

Προβλέψεις 
Υποτίµησης 

1.1.2006

Ανάκλιση 
προβλέψεων 
υποτίµησης

 1.1.-31.12.2006

Προσθήκες 
1.1.-

31.12.2006
Υπόλοιπο 

31.12.2006

VETERIN IMPEX SRL S.A. 1.600.000 -191.144 191.144 15.000 1.615.000

PROVET A.E. 2.166.271 -1.001.000 1.001.000 223.539 2.389.810

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 0 0 0 2.589.022 2.589.022

VETERIN BULGARIA S.A. 0 0 0 259.552 259.552

VETERIN INTERNATIONAL S.A. 0 0 0 59.999 59.999

Σύνολα 3.766.271 -1.192.144 1.192.144 3.147.112 6.913.383

 
Σηµειώνεται ότι στην παρούσα χρήση, λόγω και της αύξησης του ποσοστού συµµετοχής της 

µητρικής εταιρείας:  

α) υπολογίστηκε εκ νέου το κόστος  απόκτησης της θυγατρικής  εταιρείας VETERIN IMPEX SRL 

σε σχέση µε την αποτίµηση των στοιχείων του ενεργητικού και των ενδεχόµενων υποχρεώσεων της, 

µε αποκατάσταση της αξίας κτήσης της κατά ποσό € 191.144 που αφορούσε προηγούµενη 

υποτίµησή της και αντίστοιχα ισόποση µείωση της υπεραξίας της και β) υπολογίστηκε εκ νέου το 

κόστος  απόκτησης της θυγατρικής  εταιρείας PROVET A.E. σε σχέση την αποτίµηση των 

στοιχείων του ενεργητικού και των ενδεχόµενων υποχρεώσεων της, µε αποκατάσταση της αξίας 

κτήσης της κατά ποσό € 1.001.000 που αφορούσε προηγούµενη υποτίµησή της, µε ισόποση θετική 

µεταφορά της στα αποτελέσµατα της χρήσης.  

 

Τα βασικότερα οικονοµικά στοιχεία των θυγατρικών εταιρειών κατά την 31/12/2005 και 31/12/2006 

παρατίθενται παρακάτω: 
31/12/2005   

Επωνυµία 
Χώρα 

εγκατάστασης Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα 
Κέρδη  

(ζηµιές) 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
PROVET A.E. Ελλάδα  7.728.438 6.281.058 10.445.790 -857.782 95,47% 
VETERIN IMPEX S.R.L.  Ρουµανία 2.898.158 1.433.196 5.134.078 29.204 99,80% 

10.626.596 7.714.254 15.579.868 -828.578
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31/12/2006     

Επωνυµία Χώρα εγκατάστασης Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα 
Κέρδη 

 (ζηµιές) 
Ποσοστό 

συµµετοχής

1. PROVET A.E.        Ελλάδα 8.177.160 6.758.890 10.329.295 (29.110) 99,99%

2. VETERIN IMPEX S.R.L.             Ρουµανία 3.502.406 1.638.629 6.897.452 361.673 100,00%

3. ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.   Ελλάδα 3.247.897 2.453.451 5.104.848 (71.789) 100,00%

4. VETERIN BULGARIA-97 OOD  Βουλγαρία  917.365 941.633 1.128.530 27.064 100,00%

 Σύνολο  15.844.828 11.792.603 23.460.125 287.838  

 

Σηµειώνεται ότι στην ενοποίηση περιλήφθηκαν: 

α) για την εταιρεία ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. έσοδα ποσού € 3.688.897,78 και 

ζηµιές € 95.873,30 , τα οποία αφορούν στην περίοδο από την ηµεροµηνία εξαγοράς 30.4.2006-

31.12.2006 και  

β) για την εταιρεία VETERIN BULGARIA-97 OOD έσοδα ποσού € 495.242,69 και κέρδη € 

13.747,38, τα οποία αφορούν στην περίοδο από την ηµεροµηνία εξαγοράς 31.8.2006 µέχρι την 

31.12.2006. 

 
6.3 β. Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις 

 
31/12/2006    
  31/12/2006 31/12/2005 
Αρχή περιόδου (01/01/2006) 0 1.361.159
Εξαγορά Συγγενούς  0 0

Μερίδιο κέρδους/ ζηµιάς (µετά φορολογίας και δικαιωµάτων µειοψηφίας) 0 0

Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0
Προσθήκες 0 300.000
Πωλήσεις/ διαγραφές 0 -1.353.822
Σε ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες 0 -307.337
Λοιπές µεταβολές ιδίων κεφαλαίων 0 0
Υπόλοιπο λήξεως 0 0

 
Σηµειώνεται ότι στην παρούσα χρήση το σύνολο των συγγενών επιχειρήσεων που αφορούσε στις 
διακοπτόµενες δραστηριότητες µεταβιβάστηκε.   
∆εν υπήρξαν κέρδη από τις συγγενείς επιχειρήσεις οι οποίες στο σύνολό τους αφορούν 
διακοπτόµενες δραστηριότητες. 
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6. 4 Αναβαλλόµενος φόρος 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις / υποχρεώσεις όπως προκύπτουν από τις σχετικές 
προσωρινές φορολογικές διαφορές έχουν ως εξής: 

  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

  Απαίτηση
 

Υποχρέωση 
 

ΑπαίτησηΥποχρέωση Απαίτηση 
 

Υποχρέωση  Απαίτηση Υποχρέωση
Μη Κυκλοφοριακά 
Στοιχεία               
Άυλα Περιουσιακά 
Στοιχεία 214.349 -495.136 0 -421.354 215.005 -495.027 0 -421.354
Ενσώµατες 
Ακινητοποιήσεις 78.318 -2.941.215 25.388 -4.378.681 75.717 -3.275.056 25.388 -4.339.951
Επενδύσεις σε Συγγενείς 
& Θυγατρικές Επιχ/σεις    381.166 0    381.166 0
Κυκλοφοριακά 
Στοιχεία            
Αποθέµατα    5.181 0    0 0
Απαιτήσεις 1.104.119 -431.929 2.083.952 0 982.325   1.911.829 0
Αποθεµατικά             
Εκκαθάριση 
αποθεµατικών   -23.906    -23.906    
Μακροπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις            
Παροχές σε 
Εργαζοµένους  -9.095 16.035 -2.737    0 0
Βραχυπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις            
Παροχές σε 
Εργαζοµένους 420.817   243.137 -8.855 375.000   243.137 0
Υποχρεώσεις από 
Χρηµ/ικές Μισθώσεις  -12.111 0 -180.684  -12.111 0 -180.684
Υποχρεώσεις από 
τόκους και έξοδα Sale 
and Lease Back  71.745 -36.125   71.745 -36.125    
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις 112.786   309.872 0    309.872 0
Λοιποί ενδεχόµενοι 
Αναβαλλόµενοι Φόροι 315.250 -7.602 389.435 -140 422.658 -7.602 387.108 0
               
Σύνολο 2.317.385 -3.957.119 3.454.167 -4.992.450 2.142.450 -3.849.827 3.258.500 -4.941.988
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6.5 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω 

πίνακα: 

Οι απαιτήσεις αυτές προβλέπεται να εισπραχθούν µετά το τέλος της επόµενης χρήσης. 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Χρεώστες - Παρακρατούµενες εγγυήσεις 
εισπρακτέες άνω των 12 µηνών 0 0 0 0 
∆οσµένες Εγγυήσεις 102.974 105.136 75.618 93.335 
Σύνολο λοιπών µακροπρόθεσµων 
απαιτήσεων 102.974 105.136 75.618 93.335 

 

 
 
 
6.6  Αποθέµατα 

Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

  Ο ΟΜΙΛΟΣ H ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Εµπορεύµατα 5.804.008 3.170.054 2.449.710 1.704.973
Προϊόντα έτοιµα & ηµιτελή  1.176.808 946.383 1.176.808 946.383
Παραγωγή σε εξέλιξη  0   0
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 1.497.742 1.061.644 1.497.742 1.061.644
Υλικά συσκευασίας 18.287 463.840 18.287 443.142
Σύνολο 8.496.845 5.641.922 5.142.547 4.156.142
       
Μείον: Προβλέψεις για άχρηστα, 
καθυστερηµένα και κατεστραµµένα αποθέµατα:      
Εµπορεύµατα 0 -4.190 0 0
Υλικά συσκευασίας 0 -12.000 0 0

  0 -16.190 0 0
       

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία 8.496.845 5.625.732 5.142.547 4.156.142



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

62

 

6.7 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι πελάτες και οι λοιπές εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Πελάτες 8.659.901 11.917.626 8.712.206 9.935.726
Πελάτες επισφαλείς 2.848.157 3.235.130 2.139.554 2.200.506
Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς
πελάτες -1.451.998 -2.975.015 -979.264 -1.944.914
Λοιποί πελάτες λογαριασµών επίδικων
απαιτήσεων 1.705.989 510.096 1.255.225 346.151
Μείον: Προβλέψεις για επίδικους
πελάτες -1.056.431 -471.612 -605.667 -307.667
Γραµµάτια Εισπρακτέα στο
χαρτοφυλάκιο 160.462 0 9.500 0
Γραµµάτια Εισπρακτέα στις τράπεζες 15.439 0 0 0
Επιταγές Εισπρακτέες  5.990.047 5.571.364 3.451.908 4.789.736
Γραµµάτια σε καθυστέρηση 3.762 0 0 0
Μείον: Προβλέψεις για γραµµάτια σε
καθυστέρηση -3.762 0 0 0
Επιταγές σε καθυστέρηση 238.724 0 136.918 0
Μείον: Προβλέψεις για επιταγές σε
καθυστέρηση -112.361 0 -69.555 0
Καθαρές Εµπορικές Απαιτήσεις 16.997.930 17.787.589 14.050.825 15.019.539
Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 604.662 0 375.261 0
Προκαταβολές για πάγια 500.000 0 500.000 0
  1.104.662 0 875.261 0
        
Σύνολο 18.102.592 17.787.589 14.926.086 15.019.539

        
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό  0 0 0 0
Κυκλοφορούν ενεργητικό 18.102.592 17.787.589 14.926.086 15.019.539
  18.102.592 17.787.589 14.926.086 15.019.539
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Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων είναι
οι παρακάτω:       
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Πελάτες 8.659.901 11.917.626 8.712.206 9.935.726

Πελάτες επισφαλείς 2.848.157 3.235.130 2.139.554 2.200.506
Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς
πελάτες -1.451.998 -2.975.015 -979.264 -1.944.914
Λοιποί πελάτες λογαριασµών επίδικων
απαιτήσεων 1.705.989 510.096 1.255.225 346.151
Μείον: Προβλέψεις για επίδικους
πελάτες -1.056.431 -471.612 -605.667 -307.667
Γραµµάτια Εισπρακτέα στο
χαρτοφυλάκιο 160.462 0 9.500 0

Γραµµάτια Εισπρακτέα στις τράπεζες 15.439 0 0 0

Επιταγές Εισπρακτέες  5.990.047 5.571.364 3.451.908 4.789.736
Γραµµάτια σε καθυστέρηση 3.762 0 0 0
Μείον: Προβλέψεις για γραµµάτια σε
καθυστέρηση -3.762 0 0 0
Επιταγές σε καθυστέρηση 238.724 0 136.918 0
Μείον: Προβλέψεις για επιταγές σε
καθυστέρηση -112.361 0 -69.555 0

  16.997.930 17.787.589 14.050.825 15.019.539

       
Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 604.662 0 375.261 0
Προκαταβολές για πάγια 500.000 0 500.000 0
  1.104.662 0 875.261 
      
Σύνολο 18.102.592 17.787.589 14.926.086 15.019.539

 

Στη χρήση 2006 έγινε επανεκτίµηση των προβλέψεων για τους επισφαλείς πελάτες µε αποτέλεσµα 

να ανακληθούν προηγούµενες προβλέψεις ποσού € 659.023  για την εταιρεία και € 875.715 για τον 

Όµιλο. Η επανεκτίµηση βασίστηκε στη µελέτη των υπολοίπων των πελατών «φάκελο προς φάκελο» 

και στο γεγονός ότι από τη χρήση 2006 οι απαιτήσεις της θυγατρικής Provet A.E. ασφαλίστηκαν σε 

ασφαλιστική εταιρεία για ποσοστό 60% του συνόλου τους. 
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6.8 Λοιπές απαιτήσεις 

Οι λοιπές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Χρεώστες ∆ιάφοροι 472.229 629.682 126.345 629.682
Χρεώστες επισφαλείς  6.595.330 6.669.534 6.528.485 6.604.677
Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς
χρεώστες -6.595.033 -6.593.342 -6.528.188 -6.528.485
Χρεώστες επίδικοι 5.695.524 5.695.524 5.695.524 5.695.524
Μείον: Προβλέψεις για επίδικους
χρεώστες -5.695.524 -5.695.524 -5.695.524 -5.695.524
Απαιτήσεις Από Ελληνικό ∆ηµόσιο 974.318 346.344 826.766 263.794
Απαιτήσεις από ∆εσµευµένες 
Καταθέσεις  0 542.606 0 542.606
Γραµµάτια εισπρακτέα 0 244.726 0 44.960
Λοιπές Απαιτήσεις 92.108 387.258 66.407 199.263
Απαιτήσεις κατά οργάνων
προηγούµενης διοίκησης 0 1.940.000 0 1.940.000
Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 0 0 170.914 0
Επιταγές εισπρακτέες σε καθυστέρηση 0 98.455 0 69.555
Μείον: Προβλέψεις για επιταγές σε
καθυστέρηση 0 -96.505 0 -69.555
Καθαρές απαιτήσεις Χρεωστών 1.538.952 4.168.757 1.190.729 3.696.497
        
Σύνολο 1.538.952 4.168.757 1.190.729 3.696.497

        
Κυκλοφορούν ενεργητικό 1.538.952 4.168.757 1.190.729 3.696.497
  1.538.952 4.168.757 1.190.729 3.696.497
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Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων
είναι οι παρακάτω:      
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Χρεώστες ∆ιάφοροι 472.229 629.682 126.345 629.682
Χρεώστες επισφαλείς  6.595.330 6.669.534 6.528.485 6.604.677
Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς
χρεώστες -6.595.033 -6.593.342 -6.528.188 -6.528.485
Χρεώστες επίδικοι 5.695.524 5.695.524 5.695.524 5.695.524
Μείον: Προβλέψεις για επίδικους
χρεώστες -5.695.524 -5.695.524 -5.695.524 -5.695.524
Απαιτήσεις Από Ελληνικό ∆ηµόσιο 974.318 346.344 826.766 263.794
Απαιτήσεις από ∆εσµευµένες
Καταθέσεις  0 542.606 0 542.606
Γραµµάτια εισπρακτέα 0 244.726 0 44.960
Λοιπές Απαιτήσεις 92.108 387.258 66.407 199.263
Απαιτήσεις κατά οργάνων
προηγούµενης διοίκησης 0 1.940.000 0 1.940.000
Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 0 0 170.914 0
Επιταγές εισπρακτέες σε
καθυστέρηση  0 98.455 0 69.555
Μείον: Προβλέψεις για επιταγές σε
καθυστέρηση 0 -96.505 0 -69.555
  1.538.952 4.168.757 1.190.729 3.696.497

 

6.9 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 

 

Τα λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία του Ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως 

εξής: 

  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005
Επιταγές ∆ιακοπτόµενων ∆ραστηριοτήτων 
στην Τράπεζα για εγγύηση χρηµατοδοτήσεων  0 4.028.436 0 4.028.436
Έξοδα εποµένων χρήσεων  653.476 0 652.957 0
Σύνολο 653.476 4.028.436 652.957 4.028.436
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6.10 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα ταµειακών διαθεσίµων 

Η ανάλυση των Ταµειακών διαθεσίµων και ισοδύναµων  του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
        
∆ιαθέσιµα στο ταµείο 96.379 28.309 314 376
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 1.802.987 1.652.975 695.815 946.516
Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 
που αποτελούν ταµειακά ισοδύναµα 7.075.917 6.885.019 6.724.422 4.451.961
Χρεωστικά υπόλοιπα βραχυπρόθεσµων 
υποχρεώσεων σε τράπεζες 98.366 225.348 57.195 208.437
Σύνολο 9.073.649 8.791.651 7.477.747 5.607.290

 
 
 
 
 
 
6.11 Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση διακοπεισών δραστηριοτήτων  

 
Από τις διακοπτόµενες δραστηριότητες, κατά την διάρκεια της χρήσης 1.1.-31.12.2006 η µεταβολή 

στα προς ρευστοποίηση στοιχεία των διακοπτόµενων κλάδων ήταν € 3.118.173  για το ενεργητικό 

και εµφανίζεται διακεκριµένα το υπόλοιπο αυτών, στο κονδύλι του Ισολογισµού «Ενεργητικά 

Στοιχεία για Ρευστοποίηση ∆ιακοπεισών ∆ραστηριοτήτων» µε ποσό € 4.978.412 . 

 

 

Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση διακοπεισών δραστηριοτήτων 

    
  31/12/2005 ΜΕΤΑΒΟΛΗ 31/12/2006 

1.Κλάδος Εµπορίας Αγροτικών Εφοδίων 4.482.092 -2.901.135 1.580.957
2.Κλάδος Ιχθυιοκαλλιέργιας  3.614.492 -217.037 3.397.455

3.∆ραστηριότητα συµµετοχής στην εκκόκκιση βάµβακος 0 0 0
        
ΣΥΝΟΛΟ 8.096.585 -3.118.173 4.978.412

 



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

67

6.12 Ίδια κεφάλαια 

Η ανάλυση των Ιδίων Κεφαλαίων του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

i) Μετοχικό κεφάλαιο 

    
Αριθµός 
µετοχών 

Κοινές 
µετοχές 

Υπέρ το 
άρτιο 

Ίδιες 
µετοχές Σύνολο 

Υπόλοιπα 1/1/2005 15.190.350 12.152.280 36.591.753 0 48.744.033
Έκδοση Νέων Μετοχών 0 0 0 0 0
Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) 0 0 0 0 0
Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) 0 0 0 0 0
           
Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου 0 -7.595.175 0 0 -7.595.175
Υπόλοιπα 31/12/2005 15.190.350 4.557.105 36.591.753 0 41.148.858
           
Έκδοση Νέων Μετοχών 0 0 0 0 0 
Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) 0 0 0 0 0 
Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) 0 0 0 0 0 
Μετατροπή οµολογιών σε µετοχές  15.000.000 4.500.000 0 0 4.500.000 
Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου µε 
συµψηφισµό ζηµιών προηγ. χρήσεων  0 0 -36.591.753 0 -36.591.753 
Υπόλοιπα 31/12/2006 30.190.350 9.057.105 0 0 9.057.105

 

 

 

Στην παρούσα χρήση, η εταιρεία µε την από 18.4.2006 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 

πραγµατοποίησε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά ποσό € 4.500.000,00 µε κεφαλαιοποίηση 

µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου. Επίσης µε την από 23.10.2006 απόφαση της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης της εταιρείας, αποφασίστηκε η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου κατά € 36.591.752,89 

µε κεφαλαιοποίηση διαφοράς από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο, µε ταυτόχρονη και ισόποση 

µείωση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας  µε συµψηφισµό ζηµιών προηγούµενων χρήσεων.  
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ii) Αποθεµατικά Εύλογης Αξίας 

 

Η ανάλυση των αποθεµατικών εύλογης αξίας όσον αφορά τον Όµιλο έχει ως ακολούθως: 

 
    Ο ΟΜΙΛΟΣ 

    
Επανεκτίµηση 

Παγίων 
Αποθεµατικά 
αντιστάθµισης

Αποθεµατικά 
συναλλαγµατικών 

διαφορών Σύνολο 
Υπόλοιπο στις 1/1/2005 7.940.555 0 0 7.940.555
Επανεκτίµηση   14.619.694 0 0 14.619.694
Mεικτή    17.361.681 0 0 17.361.681
Μείον: Φόρος    -2.741.987 0 0 -2.741.987
Κέρδη ζηµιές µεταφερόµενα στην 
κατά την πώληση στα αποτελέσµατα 
της χρήσης -99.142 0 0 -99.142

Στα αποτελέσµατα των 
∆ιακοπτόµενων ∆ραστηριοτήτων -1.511.180 0 0 -1.511.180
Υπόλοιπο στις 31/12/2005 20.949.927 0 0 20.949.927
Επανεκτίµηση   0 0 0 0
Mεικτή    0 0 0 0
Μείον: Φόρος    0 0 0 0
Κέρδη ζηµιές µεταφερόµενα στην 
κατά την πώληση στα αποτελέσµατα 
της χρήσης 0 0 0 0
Στα αποτελέσµατα των 
∆ιακοπτόµενων ∆ραστηριοτήτων 0 0 0 0
Υπόλοιπο στις  31/12/2006 20.949.927 0 0 20.949.927

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

69

     Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ   

    
Επανεκτίµηση 

Παγίων 
Αποθεµατικά 
αντιστάθµισης 

Αποθεµατικά 
συναλλαγµατικών 

διαφορών Σύνολο 
Υπόλοιπο στις 1/1/2005 7.940.555 0 0 7.940.555
Επανεκτίµηση   14.619.694 0 0 14.619.694
Mεικτή    17.361.681 0 0 17.361.681
Μείον: Φόρος    -2.741.987 0 0 -2.741.987
Κέρδη ζηµιές µεταφερόµενα στην κατά 
την πώληση στα αποτελέσµατα της 
χρήσης -99.142 0 0 -99.142
Στα αποτελέσµατα των ∆ιακοπτόµενων 
∆ραστηριοτήτων -1.511.180 0 0 -1.511.180
Υπόλοιπο στις 31/12/2005 20.949.927 0 0 20.949.927
Επανεκτίµηση   0 0 0 0
Mεικτή    0 0 0 0
Μείον: Φόρος    0 0 0 0
Κέρδη ζηµιές µεταφερόµενα στην κατά 
την πώληση στα αποτελέσµατα της 
χρήσης 0 0 0 0
Στα αποτελέσµατα των ∆ιακοπτόµενων 
∆ραστηριοτήτων 0 0 0 0
Υπόλοιπο στις  31/12/2006 20.949.927 0 0 20.949.927
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iii) Λοιπά Αποθεµατικά  

Τα λοιπά αποθεµατικά του Οµίλου αναλύονται ως εξής: 
 
 
 

    Ο ΟΜΙΛΟΣ 

    
Τακτικό 

αποθεµατικό 
Ειδικά 

αποθεµατικά
Αφορολόγητα 
αποθεµατικά

Αποθεµατικό 
Χρηµ/ικών 

µέσων 
Λοιπά 

αποθεµατικά Σύνολο 
Υπόλοιπο 
στις 1/1/2005 1.006.277 0 4.769.599 0 2.695.242 8.471.118
Συναλλαγµατικές 
διαφορές 0 0 0 0 0 0
Μεταβολές κατά την 
διάρκεια της χρήσης 0 0 0 0 -308.807 -308.807
Λοιπά    0 0 0 0 0 0
Υπόλοιπο 
στις 31/12/2005 1.006.277 0 4.769.599 0 2.386.435 8.162.311
Συναλλαγµατικές 
διαφορές 0 0 0 0 0 0
Μεταβολές κατά την 
διάρκεια της χρήσης 0 0 0 0 0 0

Λοιπά         0 0
Υπόλοιπο 
στις 31/12/2006 1.006.277 0 4.769.599 0 2.386.435 8.162.311
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    Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

    
Τακτικό 

αποθεµατικό 
Ειδικά 

αποθεµατικά
Αφορολόγητα 
αποθεµατικά

Αποθεµατικό 
Χρηµ/ικών 

µέσων 
Λοιπά 

αποθεµατικά Σύνολο 
Υπόλοιπο 
στις 1/1/2005 1.006.277 0 4.769.599 0 2.695.242 8.471.118
Συναλλαγµατικές 
διαφορές 0 0 0 0 0 0
Μεταβολές κατά την 
διάρκεια της χρήσης 0 0 0 0 -308.807 -308.807
Λοιπά    0 0 0 0 0 0
Υπόλοιπο 
στις 31/12/2005 1.006.277 0 4.769.599 0 2.386.435 8.162.311
Συναλλαγµατικές 
διαφορές 0 0 0 0 0 0
Μεταβολές κατά την 
διάρκεια της χρήσης 0 0 0 0 0 0

Λοιπά         0 0
Υπόλοιπο 
στις 31/12/2006 1.006.277 0 4.769.599 0 2.386.435 8.162.311
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6.13 ∆ανειακές υποχρεώσεις 

Η ανάλυση των δανειακών  υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Μακροπρόθεσµος δανεισµός       
Τραπεζικός δανεισµός 20.000.000  20.000.000 0
Σύνολο µακροπρόθεσµων δανείων 20.000.000 0 20.000.000 0

        
Βραχυπρόθεσµα δάνεια       
Τραπεζικός δανεισµός 2.057.541 6.791.485 57.541 3.441.177
Κοινοπρακτικό µε προσηµείωση ακινήτων 0 18.400.000 0 18.400.000
∆άνεια µε εξασφαλίσεις επιταγών  5.497.916 10.443.447 2.625.084 10.651.884

∆άνεια µε εξασφαλίσεις (προσηµείωση ακινήτων) 0 1.662.946 0 1.662.946
Τόκοι χρήσεως πληρωτέοι  417.370  395.856  
Σύνολο βραχυπρόθεσµων δανείων 7.972.827 37.297.878 3.078.481 34.156.007
        
Σύνολο δανείων 27.972.827 37.297.878 23.078.481 34.156.007



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

73

6.14 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 

 
Η υποχρέωση της Εταιρείας και του Οµίλου προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην Ελλάδα, για την 
µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, προσµετρείται 
και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε 
εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε 
σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του.  
 
Ο αριθµός και το κόστος του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου για 
τον όµιλο και για την εταιρεία είναι ως ακολούθως: 
 Όµιλος Εταιρεία 

ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ 
 1.1.-31.12.2006 1.1.-31.12.2005  1.1.-31.12.2006 1.1.-31.12.2005
Αριθµός ατόµων 249 237 150 158
Κόστος 8.556.063 8.459.616 6.086.582 6.665.013

 
 
Οι υποχρεώσεις παροχών προσωπικού , λόγω εξόδου από την υπηρεσία για τον Όµιλο και την 
εταιρεία είναι οι εξής:   

     
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
        
Υποχρεώσεις ισολογισµού για:       
Συνταξιοδοτικές παροχές 645.496 529.477 433.675 479.523
Παροχές λόγω εξόδου από την υπηρεσία 1.066.325 690.869 1.066.325 690.869
Σύνολο 1.711.821 1.220.345 1.500.000 1.170.391

        
        
Χρεώσεις στα αποτελέσµατα:       
Συνταξιοδοτικές παροχές (προβλέψεις και
καταβολές) και παροχές λόγω εξόδου από
την υπηρεσία 1.714.985 768.659 1.674.512 759.804
Σύνολο 1.714.985 768.659 1.674.512 759.804

 
Τα ποσά που αναφέρονται σαν «συνταξιοδοτικές παροχές», έχουν υπολογιστεί από ανεξάρτητο 
αναλογιστή (Prudential Ε.Π.Ε.) µε βάση παραδοχές που πιο κάτω αναφέρονται. 
Τα ποσά που εµφανίζονται σαν «Παροχές λόγω εξόδου από την υπηρεσία», αφορούν πρόσθετες 
προβλέψεις που έκανε η διοίκηση, λόγω εκτίµησης του κόστους αποχώρησης συγκεκριµένων 
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στελεχών, επειδή η αναλογιστική µελέτη βασίζεται στην παραδοχή ότι θα υπάρχει µία οµαλή ροή 
στην κίνηση του προσωπικού, ενώ η εταιρεία επειδή βρίσκεται σε διαδικασία αναδιοργάνωσης, 
προβλέπεται ότι θα επιβαρυνθεί µε επιπλέον κόστη σε αυτόν τον τοµέα. 
Οι βασικές παραδοχές της αναλογιστικής µελέτης είναι: 
 
Ι. ∆ηµογραφικές Παραδοχές  
 

1.Πίνακας Θνησιµότητας : Ο νέος Ελληνικός Πίνακας Θνησιµότητας 1990 για άνδρες και γυναίκες  
                                                         (Υπ. Απ. Κ3-3974/99). 
 
      2. Κινητικότητα Προσωπικού σε µακροχρόνια βάση:  
 
 

Ηλικιακές Οµάδες Οικειοθελής 
αποχώρηση 

Απόλυση 

Έως 35 4% 2% 
35 – 50 4% 2% 
50 και άνω 1% 0% 

 
 
 
     3. Ηλικία κανονικής συνταξιοδότησης για τους φορείς Κυρίας Ασφάλισης: Σύµφωνα µε τις καταστατικές 
διατάξεις του Ταµείου Κύριας Ασφάλισης κάθε εργαζοµένου. 
     
      4. Ηλικία κανονικής συνταξιοδότησης για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλµατα: Μείωση κατά 5 έτη 
της κανονικής ηλικίας συνταξιοδότησης. 
 
 
 
ΙΙ. Οικονοµικές Παραδοχές  
 
 1. Μέσος ετήσιος ρυθµός µακροχρόνιας αύξησης πληθωρισµού: 2% (σύµφωνα µε το πρόγραµµα 
σύγκλισης της Ευρωπαϊκής ένωσης – Στρατηγική της Λισσαβόνας) 
 
 2. Μέση ετήσια µακροχρόνια αύξηση του ΑΕΠ: 3% (σύµφωνα µε το πρόγραµµα σύγκλισης του  
υπουργείου οικονοµικών µε τις οικονοµίες των υπολοίπων χωρών της Ευρωπαϊκής ζώνης) 
 
3. Μέση ετήσια µακροχρόνια αυξηση µισθολογίου που λαµβάνεται υπόψη για την αποζηµίωση του 
Ν.2112: 3% = Πληθωρισµός + 1/3*AΕΠ 
 
4. Προεξοφλητικό Επιτόκιο: 3,58% κατά την 31/12/2005 για την εταιρεία Provet SA και 4,3% κατά 
την 31/12/2006 
 
5. Απόδοση Επενδύσεων : Η ίδια µε το Προεξοφλητικό Επιτόκιο 
 
6. Περιουσιακά στοιχεία για την αποζηµίωση του Ν.2112/20 κατά την 31/12/2005: 
     Μηδέν 
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ΙΙΙ. Άλλες Παραδοχές  
 
1. Ύψος αποζηµίωσης : Η εφαρµογή των νοµοθετικών διατάξεων του 2112/20 χωρίς να ληφθεί 
υπόψη το ανώτατο όριο των µηνιαίων αποδοχών στους µισθωτούς. 
 
2. Ηµεροµηνία Αποτίµησης :31/12/2005 για την εταιρεία Provet SA 31/12/2006 για τις εταιρείες 
Veterin SA και Provet SA 
 
3. Πληθυσµιακά στοιχεία: : Τα σχετικά πληθυσµιακά στοιχεία συγκεντρώθηκαν, καταγράφηκαν και 
µας απεστάλησαν από τους αρµόδιους παράγοντες της εταιρείας τον Φεβρουάριο του 2007 µε 
σηµείο αναφοράς την 31/12/2005 για την εταιρεία Provet SA και την 31/12/2006 για την Veterin SA 
και Provet SA 
 
4. Γενική αρχή υπολογισµού των αναλογιστικών µεγεθών: Αποδοςχή της αρχής της συνεχιζόµενης 
επιχειρηµατικής δραστηριότητας σύµφωνα µε το πλαίσιο των ∆ΛΠ (βλ. ∆ΛΠ 1. § 23) 
 
5. Αναλογιστική µέθοδος αποτίµησης: Χρησιµοποιήθηκε η µέθοδος της Προβεβληµένης 
Πιστούµενης Μονάδος (Projected Unit Credit Method) (βλ. ∆ΛΠ 19) 
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6.15 Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 

 

Η ανάλυση των λοιπών µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
        
∆ανειακές Υποχρεώσεις       
Υπόλοιπο αρχής χρήσεως  14.700.000 0 14.700.000
Προσθήκες/ (µειώσεις)  0   0
Μεταφορά στις Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  -14.700.000   -14.700.000
        
Υπόλοιπο τέλους χρήσεως 0 0 0 0
        
Επιταγές Πληρωτέες       
Υπόλοιπο αρχής  180.000 0 180.000 0
Προσθήκες/ (µειώσεις) 180.000  180.000
Μεταφορά στις Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις -180.000   -180.000   
Υπόλοιπο τέλους χρήσεως 0 180.000 0 180.000
 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις από 
συµβόλαια Leasing       
Υπόλοιπο αρχής  0 110.684 0 110.684
Προσθήκες/ (µειώσεις) 0 0 0 0
Μεταφορά σε βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 -110.684 0 -110.684
   0     
Υπόλοιπο τέλους χρήσεως 0 0 0 0
          
 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις από 
συµβόλαια Sale & Lease Back          
Υπόλοιπο αρχής χρήσεως 0 0 0 0
Προσθήκες/ (µειώσεις) 14.859.758 0 14.859.758 0
         
Υπόλοιπο τέλους χρήσεως 14.859.758 0 14.859.758 0
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις       
Υπόλοιπο αρχής  59.988 0   0
Προσθήκες/ (µειώσεις) -39.349 0   0
Μεταφορά από βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 59.988   0
Υπόλοιπο τέλους χρήσεως 20.639 59.988   0
Σύνολο 14.880.397 239.988 14.859.758 180.000

 
 



 ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ "VETERIN ABEE" 
 
 
 

Ετήσιες  οικονοµικές καταστάσεις για τη  χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31 ∆εκεµβρίου  2006 

77

6.16 Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Η ανάλυση των υπολοίπων των προµηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Οµίλου 

και της Εταιρείας έχει ως εξής: 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
        
Προµηθευτές 6.777.453 7.991.934 4.891.097 5.417.765 
Γραµµάτια Πληρωτέα 303.224 759.728 275.611 712.693 
Επιταγές Πληρωτέες 347.771 2.580.430 316.010 2.546.834 
Προκαταβολές πελατών 301.697 0 194.142 0 
Σύνολο 7.730.144 11.332.092 5.676.859 8.677.293 

 

 

 

6.17 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 

 

Η διαφορά µεταξύ του φόρου, επί των κερδών προ φόρων του Οµίλου, διαφέρει από το θεωρητικό 

ποσό που θα προέκυπτε χρησιµοποιώντας τον σταθµισµένο µέσο συντελεστή φόρου, επί των 

κερδών των ενοποιηµένων εταιρειών. Η διαφορά αυτή παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005
        
Έξοδο φόρου που αναλογεί στην περίοδο 0 0 0 0
Υποχρεώσεις  Φορολογικού Ελέγχου  
χρήσεων 2003-2005 467.307 0 467.307 0
Υποχρεώσεις από Φόρους  330.162 490.207 248.763 362.684
Σύνολο 797.469 490.207 716.070 362.684
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6.18 Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 

Ακολουθεί ανάλυση των λοιπών βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων: 

 
     
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005
        
Ποσά οφειλόµενα σε συνδεδεµένα µέρη 81.564 0 1.149.474 220.000
∆εδουλευµένα έξοδα 111.794 727.096 36.729 703.535
Ασφαλιστικοί οργανισµοί  357.430 795.617 256.473 736.455
Έσοδα επόµενης περιόδου - Επιχορηγήσεις  0 401.033 0 401.033
Προκαταβολές Πελατών 0 64.481 0 64.481
Προβλέψεις φόρων προηγούµενων χρήσεων 0 164.426 0 0
Τόκοι δουλευµένοι Sale & Lease Back  178.992 0 178.992  
Οφειλόµενες δόσεις οµολογιών και λοιπών
χρεογράφων 1.395 0 1.395 0
Λοιπές υποχρεώσεις 322.957 389.091 146.387 291.682
Σύνολο 1.054.132 2.541.743 1.769.449 2.417.186

 

 

6.19 Λοιπά Στοιχεία Παθητικού  

Η ανάλυση των λοιπών στοιχείων Παθητικού του Οµίλου και της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Κέρδη από Sale & Lease Back εποµένων
χρήσεων 959.660 0 959.660 0
Σύνολο 959.660 0 959.660 0

 

Αφορά το αποτέλεσµα της πώλησης (κέρδος) € 981.848,  από τη χρηµατοδοτική µίσθωση (Sale and 

Leaseback), που  µεταφέρθηκε σε µεταβατικό λογαριασµό του παθητικού για απόσβεσή του 

σύµφωνα µε τη διάρκεια της σύµβασης (177 µήνες). Στη χρήση 2006  το ανωτέρω αποτέλεσµα 

µειώθηκε κατά ποσό € 22.189 λόγω απόσβεσης του, σε όφελος των αποτελεσµάτων της χρήσης. 
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6.20 Υποχρεώσεις για εκκαθάριση διακοπεισών δραστηριοτήτων  

 
Από τις διακοπτόµενες δραστηριότητες, κατά την διάρκεια της περιόδου 1.1.-31.12.2006 η 

µεταβολή των υποχρεώσεων για εκκαθάριση των διακοπτόµενων κλάδων ήταν € 2.610.170 και το 

υπόλοιπο αυτών εµφανίζεται διακεκριµένα στο κονδύλι του Ισολογισµού «Υποχρεώσεις για 

εκκαθάριση ∆ιακοπεισών ∆ραστηριοτήτων» µε ποσό € 702.751 . 

 
        

Υποχρεώσεις για εκκαθάριση 
διακοπεισών δραστηριοτήτων 31.12.2005 ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 31/12/2006 

        
1.Κλάδος Εµπορίας Αγροτικών Εφοδίων -1.715.329 -1.698.683 -16.646
2.Κλάδος Ιχθυοκαλλιέργειας  -1.027.450 -341.345 -686.105
3.∆ραστηριότητα συµµετοχής στην εκκόκκιση 
βάµβακος -570.141 -570.141 0
        
ΣΥΝΟΛΟ -3.312.921 -2.610.170 -702.751

 

 

 

6.21 Κόστος παραγωγής 

 

Το κόστος παραγωγής του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005
Κόστος προσωπικού 1.887.333 1.330.928 1.887.333 1.330.928
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως 
έξοδο 24.040.637 23.363.047 11.403.203 12.435.670
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 426.667 279.156 426.667 279.156
Παροχές τρίτων 415.740 343.571 415.740 343.571
Φόροι και τέλη 0 53.829 0 53.829
Λοιπά διάφορα έξοδα 406.649 540.451 406.649 540.451
Αποσβέσεις  607.101 288.690 607.101 288.690
Προβλέψεις εκµετάλλευσης 0 197.148 0 197.148
Σύνολο 27.784.126 26.396.819 15.146.692 15.469.442
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6.22 Έξοδα διοίκησης / διάθεσης 

 Τα έξοδα διοίκησης και διάθεσης του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 
ΕΞΟ∆Α ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 
          
Κόστος προσωπικού 1.467.955 1.829.096 1.006.840 1.501.522
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο 
ως έξοδο   30.564 0 0
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 307.752 374.793 167.082 314.937
Λοιπές παροχές τρίτων 236.262 447.995 149.657 387.608
Φόροι και τέλη 73.555 66.121 60.380 60.728
Λοιπά διάφορα έξοδα 547.720 747.423 411.705 609.724
Αποσβέσεις  103.831 347.578 89.301 325.693
Προβλέψεις Εκµετάλλευσης 1.286.552 281.213 1.283.162 222.418
Σύνολο 4.023.626 4.124.783 3.168.127 3.422.631

 
 
 
 
 

ΕΞΟ∆Α ∆ΙΑΘΕΣΗΣ Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 
Κόστος προσωπικού 5.723.336 3.766.463 3.366.921 2.296.919
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο 
ως έξοδο  71.315 0 0
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 538.198 661.638 418.760 481.768
Παροχές τρίτων 835.533 920.415 637.599 592.935
Φόροι και τέλη 247.011 123.457 202.140 92.898
Λοιπά διάφορα έξοδα 1.607.355 1.514.197 1.041.541 932.711
Αποσβέσεις  1.003.495 569.839 789.645 498.222
Προβλέψεις εκµετάλλευσης 232.916 481.854 216.838 340.238
Σύνολο 10.187.845 8.109.178 6.673.444 5.235.692
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6.23 Λοιπά έσοδα / έξοδα εκµετάλλευσης 

Τα λοιπά έσοδα και έξοδα εκµετάλλευσης για 31/12/2006 και 31/12/2005 έχουν ως εξής: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ   
  01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 01/01-31/12/06 01/01-31/12/05 
Λοιπά έσοδα εκµετάλλευσης         
Αποσβέσεις ληφθέντων
επιχορηγήσεων 456.399 15.279 456.399 15.279
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών
προς τρίτους 609.559 203.353 209.224 203.353
Κέρδη Συναλλαγµατικών
∆ιαφορών 0 155.998 0 0
Έσοδα από Ενοίκια 0 0 0 226.681
Έσοδα από εκπτώσεις τζίρου 0 28.502 0 0
Έσοδα από πωλήσεις
προηγούµενων χρήσεων 5.816 3.081 10.938 0
Κέρδη από πώληση παγίων 0 257.633 0 255.774
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 462.943 0 124.829 0
Μη χρησιµοποιηµένη πρόβλεψη
επισφαλών  απαιτήσεων 875.715 0 659.023 0
Μη χρησιµοποιηµένη πρόβλεψη
υποτίµησης συµµετοχών  1.001.000  1.001.000  
Λοιπές µη χρησιµοποιηµένες
προβλέψεις  33.333 0 1.942 0
Λοιπά 3.748 57.542 1.576 0
Σύνολο 3.448.514 721.387 2.464.930 701.088
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Λοιπά έξοδα εκµετάλλευσης          
Ζηµιές συναλλαγµατικών διαφορών 0 1.369 0 0
Πρόστιµα & προσαυξήσεις φόρων και
ασφαλιστικών ταµείων 0 142.601 0 115.943
Πρόβλεψη Επισφαλών Απαιτήσεων 18.459 2.499.749 0 1.673.099
Πρόβλεψη για έκτακτους κινδύνους 0 286.737 0 286.737
Προβλέψεις για φόρους &
προσαυξήσεις ανέλεγκτών
φορολογικά χρήσεων  0 164.427 0 164.427
Προβλέψεις για επιταγές σε
καθυστέρηση 12.384 0 0 0
Ζηµιά από πώληση παγίων 255.090 0 24.348 0
Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 307.829 0 301.377 0
Φορολογικά πρόστιµα και
προσαυξήσεις 71.385 0 64.761 0
Λοιπά 0 505 8.211 0
Σύνολο 665.146 3.095.388 398.697 2.240.206
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6.24 Χρηµατοοικονοµικά έσοδα / έξοδα  

Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα και έξοδα  για την 31/12/2006 και την 31/12/2005 έχουν ως εξής: 

 
  Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα      

-Έσοδα τόκων Τραπεζών  11.325 15.769 1.750 15.769

- Έσοδα τόκων Πελατών 2.990 2.064 2.990 2.064

-∆ιαθεσίµων Προς πώληση Επενδύσεων 0 11.003 0 0

- Κέρδη από πώληση Συµµετοχών 0 849.810 0 849.810

- Κέρδη από Sale & Lease Back 22.189 0 22.189 0

-Λοιπά  94.558 36.737 1.435 36.737
  131.061 915.384 28.363 904.381

      

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα     
-Έξοδα τόκων Τραπεζικών δανείων  2.147.811 1.955.770 1.955.945 1.641.729
-Έξοδα από την πώληση συµµετοχών  0 353.632 0 353.632
- Προµήθειες Εγγυητικών Επιστολών 41.589 0 32.812 0

 - Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις  0 5.725 0 5.725
 - Τόκοι Sale & Lease Back  178.992 0 178.992 0
 - Έξοδα Sale & Lease Back  11.103 0 11.103 0
 - Λοιπά Τραπεζικά Έξοδα 206.292 79.904 118.287 9.556
  2.585.787 2.395.031 2.297.139 2.010.642
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6.25  Ενοποίηση επιχειρήσεων  

 

Κατά την ενοποίηση της 31.12.2006, απαλείφθηκαν τα εξής ενδοεταιρικά υπόλοιπα και 

ενδοεταιρικές συναλλαγές: 
    ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΚΟΣΤΟΣ  
                
 
 
 
ΠΩΛΗΤΗΣ Α

 Γ
 Ο

 Ρ
 Α

 Σ
 

Τ
 Η

 Σ
 

VETERIN 
ABEE 

PROVET 
A.E.  

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε  
VETRIN 

IMPEX SRL 

VETERIN 
BULGARIA-97 

OOD 

Σ Υ Ν Ο Λ Α 

VETERIN ABEE   1.607.722 183.957 9.375 1.801.054

PROVET A.E.    361.405   361.405

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε  

-26     -26

VETRIN IMPEX SRL  2.030     2.030

VETERIN BULGARIA-97 OOD      0

Σ Υ Ν Ο Λ Α 2.004 0 1.969.126 183.957 9.375 2.164.462

         (Α)

 

 

                                      
 
 
ΕΣΟ∆Α Ε

Ξ
Ο
∆Α

  

VETERIN 
ABEE 

PROVET 
A.E.  

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε  
VETRIN 

IMPEX SRL 

VETERIN 
BULGARIA-97 

OOD 

Σ Υ Ν Ο Λ Α 

VETERIN ABEE    420.000  420.000

PROVET A.E.  204  111.929   112.133

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε  

4.890     4.890

VETRIN IMPEX SRL  
     0

VETERIN BULGARIA-97 OOD 
     0

Σ Υ Ν Ο Λ Α 5.094 0 111.929 420.000 0 537.022

         (Β)

                                

 

ΣΥΝΟΛΑ 
(Α)+(Β) = ΕΝ∆ΟΕΤΑΙΡΙΚΕΣ  ΠΩΛΗΣΕΙΣ  
  

    2.701.665
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    ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

                
 
 
 

ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

Υ
Π
Ο
Χ

/Σ
Η

  

VETERIN 
ABEE 

PROVET 
A.E.  

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε  
VETRIN 

IMPEX SRL 

VETERIN 
BULGARIA-97 

OOD 

Σ Υ Ν Ο Λ Α 

VETERIN ABEE  667.870 1.205.406 532.585 616.615 3.022.476

PROVET A.E.  1.149.474     1.616.363
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε  
466.890

    0

VETRIN IMPEX SRL  27.879     27.879

VETERIN BULGARIA-97 OOD      0

Σ Υ Ν Ο Λ Α 1.644.242 667.870 1.205.406 532.585 616.615 4.666.718

 

 

 
    ∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΑ ΛΟΙΠΑ ΕΣΟ∆Α- ΕΞΟ∆Α 
                
 
 
 
ΕΞΟ∆Ο 

Ε
ΣΟ

∆Ο
 

VETERIN 
ABEE 

PROVET 
A.E.  

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε  
VETRIN 

IMPEX SRL 

VETERIN 
BULGARIA-97 

OOD 

Σ Υ Ν Ο Λ Α 

VETERIN ABEE    3.973  3.973

PROVET A.E.  144.828    0 144.828
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε       0

VETRIN IMPEX SRL  5.941     5.941

VETERIN BULGARIA-97 OOD 327   0  327

Σ Υ Ν Ο Λ Α 
151.096 0 0 3.973 0 155.069

 

 

 

Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης της 

Εταιρείας, µε τις συνδεδεµένες  κατά την  έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες ανέρχονται στο ποσό των € 

2.392 χιλ. και € 278 χιλ. αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας 

µε συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες, στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, 

ανέρχονται σε χιλ.€ 3.193 χιλ και € 1.976 χιλ αντίστοιχα.  
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Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σε ενοποιηµένη βάση (µετά την απαλοιφή των διεταιρικών 

συναλλαγών)  σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης µε τις συνδεδεµένες κατά την 

έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες, είναι € 171 χιλ. και € 307 χιλ. αντίστοιχα. Yπόλοιπα των απαιτήσεων 

και υποχρεώσεων σε ενοποιηµένη βάση (µετά την απαλοιφή των διεταιρικών συναλλαγών) στην 

λήξη της τρέχουσας περιόδου µε τα συνδεδεµένα κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 προς αυτήν µέρη 

ανήλθαν σε € 171.χιλ.και €.351 χιλ. αντίστοιχα. 

 

Οι αµοιβές των διευθυντικών στελεχών και των µελών της ∆ιοίκησης, όπως αυτά ορίζονται στο 

∆ΛΠ 24, µε την εταιρεία και τον Όµιλο για τη χρήση 1.1 – 31.12.2006 ανέρχονται σε € 997 χλδ. 

Απαιτήσεις της εταιρείας και του οµίλου  από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης, όπως 

αυτά ορίζονται στο ∆ΛΠ 24, δεν υπάρχουν.  

Οι υποχρεώσεις της εταιρείας και του οµίλου σε διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης, όπως 

αυτά ορίζονται στο ∆ΛΠ 24, κατά την 31.12.2006 ανέρχονται σε € 78 χλδ. 

 
 

6.26 Φόροι εισοδήµατος 

 

Το ποσό των φόρων έχει υπολογισθεί χρησιµοποιώντας τους πραγµατικούς φορολογικούς 
συντελεστές των χρήσεων που αφορούσαν. Έχουν υπολογιστεί µε συντελεστή 32% για το έτος 
2005 και 29% για το έτος 2006. Η φορολογητέα βάση έχει προσαυξηθεί µε τις µη εκπιπτόµενες 
δαπάνες.  
Η ∆ιοίκηση του Οµίλου έχει συνεπή σχεδιασµό να ελαχιστοποιεί τη φορολογική επιβάρυνση 
στηριζόµενη στα κίνητρα που παρέχει η φορολογική νοµοθεσία.  
 
Όσον αφορά τις θυγατρικές που εδρεύουν στο εξωτερικό, η εταιρεία VETERIN IMPEX SRL 
σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία που ισχύει στην Ρουµανία έχει ελεγχθεί φορολογικά 
µέχρι τον Απρίλιο του 2006 και η θυγατρική εταιρεία VETERIN BULGARIA-97 OOD 
σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία που ισχύει στην Βουλγαρία έχει ελεγχθεί φορολογικά 
µέχρι τον Απρίλιο του 2003. 
 
Η µητρική εταιρεία καθώς επίσης και η θυγατρικές της PROVET A.E. και Κτηνιατρική 
Προµηθευτική Α.Ε. έχουν ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση 2005. Κατά τη διάρκεια 
του πρώτου εξαµήνου του 2006, ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος των εταιρειών αυτών 
και οι πρόσθετοι φόροι επιβάρυναν τα αποτελέσµατα της χρήσης 2006, κατά τη διαφορά τους µε 
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τις σχηµατισµένες για ενδεχόµενο έλεγχο από τις φορολογικές αρχές, προβλέψεις. Αναλυτικά οι 
πρόσθετοι φόροι που επιβλήθηκαν αναλύονται ως εξής: 

 

Εταιρεία  
Ελεγχθείσες 
Χρήσεις  

Σύνολο 
πρόσθετων 
φόρων  

Σύνολο 
σχηµατισµένων 
προβλέψεων  

Σύνολο 
επιβάρυνσης 

αποτελεσµάτων
VETERIN A.B.E.E. 2003 - 2005 906.267 164.427 741.840
PROVET A.E.  2003 - 2005 241.608 153.484 88.124
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 2003 - 2005 56.954 0 56.954

Σύνολο  1.204.829 317.911 886.918
 
 
 
 
 
 
 
Η φορολογία εισοδήµατος αναλύεται ως εξής: 
 

 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
      
Φόρος χρήσης 139.444 94.992 0 0

Πρόσθετοι φόροι Φορολογικού Ελέγχου 2003- 2005 886.918 0 741.840 0
Αναβαλλόµενος φόρος  691.998 3.040.009 410.964 3.088.343
Σύνολο 1.718.360 3.135.001 1.152.804 3.088.343
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6.27  Κέρδη ανά µετοχή 

 

Για τον προσδιορισµό των κερδών ανά µετοχή χρησιµοποιήθηκε ο µέσος σταθµισµένος αριθµός 

τους επί του συνόλου των µετοχών (κοινές µετοχές): 

 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 
        
Ζηµιές που αναλογούν στους µετόχους 
της µητρικής -2.699.593 -22.682.629 -2.837.710 -21.892.850

Αριθµός Μετοχών  30.190.350 15.190.350 30.190.350 15.190.350
Βασικές ζηµιές ανά µετοχή (Ευρώ ανά 
µετοχή) -0,09 -1,49 -0,09 -1,44
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6.28 Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 

 
Οι ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες αναλύονται ως εξής: 
 
  Όµιλος Εταιρεία 
Ποσά εκφρασµένα σε € 1.1 - 31.12.2006 1.1 - 31.12.2005 1.1 - 31.12.2006 1.1 - 31.12.2005
          
Λειτουργικές δραστηριότητες         
Κέρδη προ φόρων -1.263.545 -2.510.545 -1.967.219 -1.728.625
Πλέον / Μείον προσαρµογές για:         
Αποσβέσεις 1.706.529 1.153.710 1.486.047 1.112.605
Προβλέψεις 491.476 -12.762.353 329.609 -13.633.444
Συναλλαγµατικές διαφορές 0 0 0 0
Λοιπές µη ταµειακές συναλλαγές -2.520.828 0 -533.121 0
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές)
επενδυτικής δραστηριότητας 0 632.348 0 849.810
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 2.771.256 2.395.031 2.480.062 2.010.642
Πλέον / Μείον προσαρµογές για µεταβολές
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται
µε τις λειτουργικές δραστηριότητες         
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -2.871.113 5.427.412 -986.405 4.684.486
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 11.066.163 34.150.290 6.824.706 34.148.359
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων πλην τραπεζών 15.092.542 -4.093.085 19.738.300 -4.264.022
Μείον:         
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα -2.588.333 -2.395.031 -2.297.139 -2.010.642
Καταβεβληµένοι φόροι 0 0 0 0
          
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές
δραστηριότητες  21.884.147 21.997.777 25.074.841 21.169.168
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6.29 Λοιπές πληροφορίες 

1. Η µητρική εταιρεία καθώς επίσης και οι θυγατρικές της PROVET A.E. και ΚΤΗΝΙΤΡΙΚΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ έχουν ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση 2005.  Ενώ η 

θυγατρική εταιρεία VETERIN IMPEX SRL σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία που 

ισχύει στην Ρουµανία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τον Απρίλιο του 2004 και η 

θυγατρική VETERIN BULGARIA-97 OOD σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία που 

ισχύει στην Βουλγαρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι τον Απρίλιο του 2003.  

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 

VETERIN A.B.E.E 2006 
PROVET A.E. 2006 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 2006 

VETERIN IMPEX S.R.L. 
Λόγω της φορολογικής νοµοθεσίας της χώρας, ελέγχεται 
φορολογικά σε τακτά διαστήµατα µέσα στη χρήση. 

VETERIN BULGARIA-97 OOD 

Σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία που ισχύει στην 
Βουλγαρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι τον Απρίλιο του 
2003. 

 

2. Στην παρούσα χρήση (1.1.- 31.12.2006) η µητρική εταιρεία:  

      α) πραγµατοποίησε εξαγορά των εταιρειών: 

- «Κτηνιατρική Προµηθευτική Α.Ε.» κατά ποσοστό 99,66% έναντι τιµήµατος 1.675.154,00 

ευρώ στις 16/5/2006.  

- «Veterin Bulgaria S.A.» κατά ποσοστό 100,00% έναντι τιµήµατος 259.552,30 ευρώ στις 

7/9/2006. 

β ) Η µητρική εταιρεία αύξησε το ποσοστό συµµετοχής της στις εταιρείες:  

-  Provet A.E. κατά 4,52%, έναντι τιµήµατος  € 223.539,57 στις 16/5/2006 και στην  

-  Veterin Impex SRL κατά 0,20% έναντι € 15.000,00 στις 26/6/2006.  

γ) Επίσης συµµετείχε στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Κτηνιατρικής 

Προµηθευτικής Α.Ε. κατά ποσό  € 913.867,00 µε αποτέλεσµα την αύξηση του ποσοστού 

συµµετοχής της σε 99,99 % στις 15/6/2006. 

δ) Τέλος, η µητρική εταιρεία πραγµατοποίησε την ίδρυση της εταιρείας µε επωνυµία Veterin 

International Φαρµακευτικά Α.Β.Ε.Ε καταβάλλοντας µετοχικό κεφάλαιο  €59.999,00, σε 

ποσοστό 99,99% στις 2/6/2006. 
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3. Η διοίκηση της εταιρείας, κατά την προηγούµενη χρήση, στα πλαίσια της επιλογής της για 
αποεπένδυση στους µη αποδοτικούς τοµείς µε σκοπό την εξυγίανση της εταιρείας, διέκοψε 
τις δραστηριότητές της στους τοµείς της εµπορίας αγροτικών εφοδίων, της εκµετάλλευσης 
ιχθυοκαλλιεργειών και της εκκόκκισης και εµπορίας βάµβακος. Στην παρούσα χρήση, από 
τις διακοπτόµενες δραστηριότητες, περιλαµβανοµένων των προβλέψεων ρευστοποίησης, η 
επίδραση στα αποτελέσµατα της χρήσης ήταν κέρδος € 282.312,31, ενώ τα προς 
ρευστοποίηση στοιχεία των διακοπτόµενων κλάδων ήταν € 4.978.412,08 για το ενεργητικό 
και € 702.750,90 για το παθητικό και εµφανίζονται όλα διακεκριµένα. 

4. ∆εν συνέτρεξε περίπτωση αλλαγής της διάρκειας ή της λήξης της οικονοµικής χρήσης της 
εταιρείας. 

5. Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας δεν περιλαµβάνονται σε ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις άλλης εταιρείας. 

6. Επί των ακινήτων της εταιρείας δεν υφίστανται προσηµειώσεις και υποθήκες. 

7. Υπάρχουν επίδικες απαιτήσεις που δεν έχουν τελεσιδικήσει για τον Όµιλο συνολικό 

διεκδικούµενο ποσό € 18.104 χιλ και για την εταιρεία συνολικό διεκδικούµενο ποσό € 

17.654 χιλ . Για τις πιθανές απώλειες έχουν σχηµατιστεί  προβλέψεις για τον Όµιλο ποσού € 

17.230 χιλ. και για την εταιρεία ποσού € 16.779 χιλ. 

8. Ο αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου είναι για τον 

όµιλο 249 άτοµα και για την εταιρεία 150 άτοµα.  Ενώ για την προηγούµενη χρήση ήταν για 

τον όµιλο 237 άτοµα και για την εταιρεία 158 άτοµα. 

9. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης της 

Εταιρείας, µε τις συνδεδεµένες  κατά την  έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες ανέρχονται στο ποσό 

των € 2.392.151 και € 278.460 αντίστοιχα. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων 

της Εταιρείας µε συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες, στη λήξη της 

τρέχουσας περιόδου, ανέρχονται σε € 3.193.392 και € 1.976.563 αντίστοιχα.  

Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σε ενοποιηµένη βάση (µετά την απαλοιφή των 

διεταιρικών συναλλαγών)  σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης µε τις 

συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρείες, είναι € 171.097 και € 307.181 

αντίστοιχα. Yπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ενοποιηµένη βάση (µετά την 

απαλοιφή των διεταιρικών συναλλαγών) στην λήξη της τρέχουσας περιόδου µε τα 

συνδεδεµένα κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 προς αυτήν µέρη ανήλθαν σε € 170.915 και 

€.350.969 αντίστοιχα. 
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10. Οι αµοιβές των διευθυντικών στελεχών και των µελών της ∆ιοίκησης, όπως αυτά ορίζονται 

στο ∆ΛΠ 24, µε την εταιρεία και τον Όµιλο για τη χρήση 1.1 – 31.12.2006 ανέρχονται σε 

€996.622,98. Απαιτήσεις της εταιρείας και του οµίλου  από διευθυντικά στελέχη και µέλη 

της διοίκησης, όπως αυτά ορίζονται στο ∆ΛΠ 24, δεν υπάρχουν. 

Οι υποχρεώσεις της εταιρείας και του οµίλου σε διευθυντικά στελέχη και µέλη της 

διοίκησης, όπως αυτά ορίζονται στο ∆ΛΠ 24, κατά την 31.12.2006 ανέρχονται σε € 78.000. 

11. Στις 18.4.2006 εγκρίθηκε η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά 4,5 εκ. €, 

µε την έκδοση 15.000.000 νέων µετοχών κατόπιν µετατροπής σε µετοχές του πιο πάνω 

ισόποσου οµολογιακού δανείου. Το ανωτέρω οµολογιακό δάνειο υπογράφηκε στις 

18/01/2006 και εκταµιεύτηκε στις 19/01/2006. 

12. Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας στις 23/10/2006 αποφασίστηκε η αύξηση 

του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά 36.591.752,89 Ευρώ µε κεφαλαιοποίηση 

αποθεµατικών από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο µε ταυτόχρονη ισόποση µείωση του 

µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας µε συµψηφισµό ζηµιών. 

13. Στις 31.12.2005 η εταιρεία αποτίµησε τα γήπεδα, τα κτίρια και προέκυψε υπεραξία για τα 
γήπεδα και τα κτίρια € 6.015.716,14 και για το µηχανολογικό εξοπλισµό € 8.603.978,10, που 
µεταφέρθηκε σε λογαριασµούς αποθεµατικών της καθαρής θέσης. Η προηγούµενη 
αποτίµηση είχε γίνει στις 31.12.2003 για τα ακίνητα αυτά και για τα οποία προέκυψε 
υπεραξία € 6.330.233,37. Στην παρούσα χρήση, τα ανωτέρω ακίνητα (κτίριο και γήπεδο 
στον Ασπρόπυργο Αττικής), αναπόσβεστης αξίας την 31.8.2006, ηµεροµηνία της 
συναλλαγής, ποσού € 19.018.152 πωλήθηκε αντί € 20.000.000 και συγχρόνως αποκτήθηκε 
µε χρηµατοδοτική µίσθωση (Sale and Leaseback). Το αποτέλεσµα της πώλησης (κέρδος) € 
981.848, µεταφέρθηκε σε µεταβατικό λογαριασµό του παθητικού για απόσβεσή του 
σύµφωνα µε τη διάρκεια της σύµβασης (177 µήνες). Στη χρήση 2006 µεταφέρθηκε στα 
έσοδα ποσό € 22.189 λόγω απόσβεσης του πιο πάνω ποσού. Με τη σύναψη της σύµβασης η 
εταιρεία επιβαρύνθηκε µε έξοδα € 491.287  που µεταφέρθηκαν σε µεταβατικούς 
λογαριασµούς ενεργητικού και αποσβένονται ανάλογα µε τη διάρκεια της σύµβασης. Τα 
αποτελέσµατα της χρήσης 2006, επιβαρύνθηκαν µε ποσό € 11.103, λόγω απόσβεσης του πιο 
πάνω ποσού. Στη χρήση 2006 η εταιρεία επιβαρύνθηκε µε τόκους € 178.992, που αναλογούν 
στη συγκεκριµένη σύµβαση χρηµατοδοτικής µίσθωσης, ενώ εξοφλήθηκαν χρεολύσια, ποσού 
€ 5.638.000, έναντι του αρχικού κεφαλαίου των € 20.000.000. 

14. Η Εταιρεία έχει λάβει εγγυητικές επιστολές από τράπεζες συνολικού ποσού 655 χιλ. €  που 
στο σύνολό τους σχεδόν αφορούν εγγυήσεις πληρωµής.  
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7. ∆ιακοπτόµενες ∆ραστηριότητες  

 

Αναλυτικότερες πληροφορίες για τις διακοπτόµενες δραστηριότητες, σύµφωνα µε τις επιταγές 

πληροφόρησης του ∆ΠΧΠ 5 εµφανίζονται στους πίνακες που ακολουθούν. 

 

7. 1 Αποτελέσµατα 
Α. Αποτελέσµατα διακοπείσας δραστηριότητας Εµπορίας Αγροτικών Προϊόντων 
     

Χρήση 1.1.-31.12.2006    

Αναγνωρισόµενα Έσοδα/Έξοδα Ποσό 
Αποτέλεσµα 

Εκµετάλευσης κλάδου 
µετά τη διακοπή 

Αποτέλεσµα 
ρευστοποίησης 
περιουσιακών 

στοιχείων κλάδου

Πωλήσεις εµπορευµάτων  -106.336 -106.336  

Έσοδα παρεπόµενων υπηρεσιών   
Κόστος πωληθέντων  103.558 103.558  
Τόκοι Καθυστερηµένων 
Υποχρεώσεων 7.420  7.420

Έξοδα  προηγούµενων χρήσεων 65.017  65.017

∆ιαγραφή επισφαλών απαιτήσεων  1.386 1.386
Έσοδα από αχρησιµοποίητες 
προβλέψεις αποζηµίωσης 
προσωπικού  -3.481  -3.481

Συνολική Ζηµιά 67.563 -2.778 70.342
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Γ. Αποτελέσµατα διακοπείσας δραστηριότητας Ιχθυοκαλλιέργιας 
    
Χρήση 1.1.-31.12.2006    

Αναγνωρισόµενα Έσοδα/Έξοδα Ποσό 
Αποτέλεσµα 

Εκµετάλευσης κλάδου 
µετά τη διακοπή 

Αποτέλεσµα 
ρευστοποίησης 
περιουσιακών 

στοιχείων κλάδου
    
Πωλήσεις εµπορευµάτων  -11 -11  
Έσοδα παρεπόµενων υπηρεσιών -49.826 -49.826  
Κόστος πωληθέντων  11 11  
Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες 960 960  
Ζηµιές από Ρευστοποίηση Παγίων 21.019  21.019
Λοιπά έσοδα  -949   
Εσόδα από Ανάκληση Προβλέψεων Επισφαλών 
Απαιτήσεων -183.802  -183.802
Κέρδη από Πώληση Συµµετοχών -30.000   -30.000

Συνολικά Κέρδη -242.597 -48.865 -192.782

 

 
Γ. Αποτελέσµατα διακοπείσας δραστηριότητας συµµετοχής σε Εκκόκκιση Βάµβακος 
     
Χρήση 1.1.-31.12.2006    

Αναγνωρισόµενα Έσοδα/Έξοδα Ποσό 
Αποτέλεσµα 

Εκµετάλευσης κλάδου 
µέχρι τη διακοπή 

Αποτέλεσµα 
ρευστοποίησης 
περιουσιακών 

στοιχείων 
κλάδου

        
Κέρδη από Πώληση Συµµετοχών -50.000 0 -50.000
Ανάκληση Προβλέψεων Έκτακτων Εξόδων -57.289   -57.289
Συνολικά Κέρδη -107.289 0 -107.289
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7.2 Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση 

 

 
Α. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΡΕΥΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΦΟ∆ΙΩΝ  
   
Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση 
δραστηριότητας εµπορίας Αγροτικών εφοδίων     
    

Περιγραφή  
Yπόλοιπο 
31/12/2005 

Μεταβολή χρήσης 
2006 

Yπόλοιπο 
31/12/2006 

Οικόπεδα  470.469 0 470.469
Αποθεµατικό Εύλογης Αξίας  -232.306 0 -232.306
Πρόβλεψη Ρευστοποίησης Οικοπέδου -260.470 0 -260.470
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις  1.477.299 -713.087 764.212
Εµπορεύµατα  49.156 -49.156 0
Ά ύλες βοηθ και υλικά συσκευασίας 54.402 -54.402 0
Πελάτες  1.856.526 -1.371.954 484.571
Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες -979.422 979.422 0
Πελάτες επισφαλείς  343.964 1.253.936 1.597.900
Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες -489.123 -979.422 -1.468.545
Πελάτες  επίδικοι 1.025.360 0 1.025.360
Προβλέψεις για επίδικους πελάτες -880.201 0 -880.201
Πελάτες Factoring 42.054 -42.054 0
Χρεώστες ∆ιάφοροι 2.215.628 -2.000.000 215.628
Προβλέψεις για επισφαλείςχρεώστες -215.628 0 -215.628
Λογ/µοι διαχειρήσεως προκαταβολών 4.384 -4.384 0
Επιταγές εισπρακτέες στο χαρτοφυλάκιο 0 79.965 79.965
Σύνολο ενεργητικών στοιχείων για ρευστοποίηση 
διακοπείσας δραστηριότητας 4.482.092 -2.901.135 1.580.957
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Β.  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΡΕΥΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΙΑΣ 
   
Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση 
δραστηριότητας Ιχθυοκαλλιέργιας    
    

Περιγραφή  
Yπόλοιπο 

31/12/2005
Μεταβολή χρήσης 

2006 
Yπόλοιπο 

31/12/2006
Οικόπεδα  28.659 -28.659 0
Πρόβλεψη ρευστοποίησης Οικοπέδου  26.341 -26.341 0
Κτίρια  127.052 -127.052 0
Πρόβλεψη ρευστοποίησης Κτιρίου 102.948 -102.948 0
Μηχανήµατα  283.158 -280.358 2.800
Πρόβλεψη ρευστοποίησης Μηχανηµάτων -133.158 131.760 -1.398
Μεταφορικά µέσα 179.066 -152.085 26.982
Πρόβλεψη ρευστοποίησης Μεταφορικών µέσων  -59.066 45.157 -13.909
Έπιπλα  263.965 -252.558 11.407
Πρόβλεψη ρευστοποίησης Επίπλων -168.965 163.864 -5.101
Συµµετοχές  307.337 -307.337 0
Πρόβλεψη υποτίµησης συµµετοχών  -307.337 307.337 0
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις  2.500.163 0 1.953.253
Εµπορεύµατα  11 -11 0
Πελάτες  123.384 -107.503 15.881
Επισφαλείς πελάτες  4.457.727 -178.691 4.279.036
Πελάτες  για Επισφαλείς πελάτες  -4.457.727 1.241.008 -3.216.719
Πελάτες  Επίδικοι 9.597.534 79.932 9.677.465
Προβλέψεις για  επίδικους πελάτες -9.364.331 -233.203 -9.597.534
Επιταγές Εισπρακτέες 107.731 91.571 199.302
Επιταγές Εισπρακτέες σε καθυστέρηση 15.990 50.000 65.990
Προβλέψεις για επιταγές σε καθυστέρηση -15.990 15.990 0
Χρεώστες ∆ιάφοροι Επισφαλείς 7.998.101 0 7.998.101
Προβλέψεις για επισφαλείς χρεώστες -7.998.101 0 -7.998.101
Σύνολο ενεργητικών στοιχείων για ρευστοποίηση 
διακοπείσας δραστηριότητας 3.614.492 329.874 3.397.455
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Γ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΡΕΥΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΕΚΚΟΚΚΙΣΗΣΗ ΒΑΜΒΑΚΟΣ 
   
Ενεργητικά στοιχεία για ρευστοποίηση δραστηριότητας 
συµµετοχής Εκκόκκισης Βάµβακος    
    

Περιγραφή  
Yπόλοιπο 

31/12/2005
Μεταβολή 

χρήσης 2006 
Yπόλοιπο 

31/12/2006
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 739.651 0 739.651
Προβλέψεις µη είσπραξεις αναβαλλόµενων φορολογικών 
απαιτήσεων λόγω διακοπής δραστηριότητας -739.651 0 -739.651
Συµµετοχές  635.000 -635.000 0
Πρόβλεψη Υποτίµησης Συµµετοχών -635.000 635.000 0
Χρεώστες ∆ιάφοροι Επισφαλείς 1.560.335 0 1.560.335
Προβλέψεις για επισφαλείς χρεώστες -1.560.335 0 -1.560.335
Σύνολο ενεργητικών στοιχείων για ρευστοποίηση 
διακοπείσας δραστηριότητας 0 0 0

 

 

7.3 Υποχρεώσεις για εκκαθάριση  

 
Α. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ∆ΙΑΚΟΠΕΙΣΑΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΦΟ∆ΙΩΝ 
    
Υποχρεώσεις για εκκαθάριση δραστηριότητας 
Εµπορίας Αγροτικών Εφοδίων    
    

Περιγραφή  
Yπόλοιπο 
31/12/2005 

Μεταβολή 
χρήσης 2006 

Yπόλοιπο 
31/12/2006 

Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού  -30.106 30.106 0
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις -330.227 330.227 0
Προµηθευτές  -671.766 655.120 -16.646
Επιταγές πληρωτέες -494.005 494.005 0
Υποχρεώσεις για Φόρους - Τέλη  -59.329 59.329 0
Υποχρεώσεις σε Ασφαλιστικούς Οργανισµούς -31.271 31.271 0
Προκαταβολές πελατών  -91.711 91.711 0
Λογαριασµός διαχείρησης προκαταβολών  -6.914 6.914 0
Σύνολο υποχρεώσεων για εκκαθάριση διακοπείσας 
δραστηριότητας -1.715.329 1.698.683 -16.646
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Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ∆ΙΑΚΟΠΕΙΣΑΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΙΑΣ 
   
Υποχρεώσεις για εκκαθάριση δραστηριότητας 
Ιχθυοκαλλιέργιας    
    

Περιγραφή  
Yπόλοιπο 
31/12/2005 

Μεταβολή χρήσης 
2006 

Yπόλοιπο 
31/12/2006 

Προµηθευτές -571.154 47.541 -523.613
Επιταγές πληρωτέες -261.872 261.872 0
Υποχρεώσεις σε Ασφαλιστικούς Οργανισµούς -902 902 0
Προβλέψεις εξόδων κάλυψης υποχρεώσεων λόγω διακοπής 
δραστηριότητας -193.523 31.031 -162.492
Σύνολο υποχρεώσεων για εκκαθάριση διακοπείσας 
δραστηριότητας -1.027.450 341.345 -686.105

 

 

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ∆ΙΑΚΟΠΕΙΣΩΝ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚΚΟΚΚΙΣΗΣ 
ΒΑΜΒΑΚΟΣ 
    
Υποχρεώσεις για εκκαθάριση δραστηριότητας 
συµµετοχής Εκκόκκισης Βάµβακος    

    

Περιγραφή  Yπόλοιπο 31/12/2005
Μεταβολή χρήσης 

2006 
Yπόλοιπο 
31/12/2006 

Προβλέψεις εξόδων κάλυψης υποχρεώσεων λόγω διακοπής 
δραστηριότητας -570.142 570.142 0
Σύνολο υποχρεώσεων για εκκαθάριση διακοπείσας 
δραστηριότητας -570.142 570.142 0
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